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EXTRACTE DE L’ACTA DEL PLE DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 18 DE 
DESEMBRE DE 2006 ADAPTADA A LA LLEI ORGÀNICA 15/1999 DE 13 DE 
DESEMBRE DE PROTECCIO DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL (LOPD) 
A Cubelles, el dia 18 de desembre de 2006, a les 20:05 hores, i prèvia 
convocatòria, es reuneixen a la sala de sessions, sota la presidència de l’Alcalde-
president, Sr. Josep Marcillas i Massuet , els membres següents: 
 
- Sra. Pilar González i Escoda, 2a tinent d’alcalde, 
 
- Sr. Antonio Peregrina i Albarral, 3r tinent d’alcalde, 
 
- Sr. Xavier Grau i Roig, regidor d’ICb, 
 
- Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs, regidora del PSC, 
 
- Sr. Miguel Àngel López Robles, regidor del PSC. 
 
- Sr. Joan Albet i Miró, regidor de CiU, 
  
- Sra. Noemí Cuadra i Soriano, regidora de CIU, 
 
- Sra. Mònica Miquel i Serdà, regidora d’ICV, 
 
- Sr. Jordi Coch i Datzira, regidor d’ICV, 
 
- Sra. Juana Navarrete i Jiménez, regidora del PPC. 

 
-Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra, regidor d’ERC 
 
Actua com a secretària la Sra. Carme López-Feliu i Font, Secretària General de la 
Corporació. 
 
Excusa la seva assistència el Sr. Miquel Padreny i Ribas, 1r tinent d’alcalde. 
 
Assisteix també al Ple la Sra. Rosa Almirall i Domènech, Interventora de la 
Corporació. 
 
ORDRE DEL DIA 
 

 ALCALDIA/PRESIDÈNCIA 
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1. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL PLE 
DE DATA 16 D’OCTUBRE DE 2006 
 
El Sr. Alcalde comenta que a la pàgina 1 on consten els membres assistents hi ha 
un error perquè on diu: 
 
“- Sra. Mª Lluïsa Romero i Tomàs, 2a tinent d’alcalde, 
 
- Sra. Pilar González i Escoda, 3r tinent d’alcalde, 
 
- Sr. Joan A. Rodríguez i Serra, 4t tinent d’alcalde, 
 
- Sr. Antonio Peregrina i Albarral, 3r tinent d’alcalde,...” 
 
 Hauria de dir: 
 
“- Sra. Pilar González i Escoda, 2a tinent d’alcalde, 
 
- Sr. Antonio Peregrina i Albarral, 3r tinent d’alcalde, 
 
- Sra. Mª Lluïsa Romero i Tomàs, regidora del PSC, 
 
- Sr. Joan A. Rodríguez i Serra, regidor d´ERC.” 
 
La Sra. Romero comenta que a les informacions de presidència troben a faltar les 
intervencions del PSC i ERC. 
 
La Secretària comenta que es revisaran les cintes i si hi figura s’afegirà. 
 
El Sr. Rodríguez comenta que a la pàgina 32 la Secretària respon una pregunta 
de la Sra. Navarrete però que no consta la pregunta del PPC a la pàgina 31.  
 
El Sr. López comenta que a la pàgina 12 a l’acord 6è del punt 10è on diu: 
 
“Sisè.- Notificar aquesta resolució als regidors afectats, ... “ 
 
Hauria de dir: 
 
“Sisè.- Notificar aquesta resolució a la regidora afectada, ... “ 
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Se sotmet a votació l’acta de la sessió del Ple ordinari de data 16 d’octubre de 
2006 i s’aprova per 10 vots a favor (2 d’EC-FIC, 2 d’ICb, 2 de CIU, 2 d’ICV, 1 
d’ERC i 1 del PPC), cap vot en contra i 2 abstencions (2 del PSC). 
 
2. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I 
URGENT DEL PLE DE DATA 18 D’OCTUBRE DE 2006 
 
Se sotmet a votació l’acta de la sessió del Ple extraordinari i urgent de data 18 
d’octubre de 2006 i s’aprova per unanimitat dels membres assistents. 
 
3. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA 
DEL PLE DE DATA 9 DE NOVEMBRE DE 2006 
 
Se sotmet a votació l’acta de la sessió del Ple extraordinari de data 9 de 
novembre de 2006 i s’aprova per unanimitat dels membres assistents. 
 
4. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I 
URGENT DEL PLE DE DATA 13 DE NOVEMBRE DE 2006 
 
Se sotmet a votació l’acta de la sessió del Ple extraordinari i urgent de data 13 de 
novembre de 2006 i s’aprova per unanimitat dels membres assistents. 
 
5. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL PLE 
DE DATA 20 DE NOVEMBRE DE 2006 
 
El Sr. Rodríguez comenta que a la pàgina 11 no entén per què es fa esment de 
les interrupcions del ple i no de la intervenció que va fer un membre del públic que 
era representant sindical, i que afirmava que podia haver algun principi 
d’il·legalitat en aquesta aprovació del punt. 
 
La Secretària respon que les intervencions del públic no es recullen a l’acta però 
que se’n farà un esment d’aquesta intervenció a petició del Sr. Rodríguez. 
 
Se sotmet a votació l’acta de la sessió del Ple ordinari de data 20 de novembre de 
2006 i s’aprova per 11 vots a favor (2 d’EC-FIC, 2 d’ICb, 1 del PSC, Sr. López, 2 
de CIU, 2 d’ICV, 1 d’ERC i 1 del PPC), cap vot en contra i 1 abstenció del PSC, 
Sra. Romero, per no ser present en aquella sessió. 
 
6. INFORMACIONS DE PRESIDÈNCIA 

 
No n’hi ha. 
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7. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE 
L’AJUNTAMENT DE CUBELLES EN EL CONSELL ESPORTIU MUNICIPAL 
 
Vist l’acord del Ple adoptat en sessió extraordinària de 17 de juliol de 2003, pel 
qual es designa representant municipal al Sr. Miguel Angel López Robles en el 
Consell Esportiu Municipal i que en el cas de no poder assistir el regidor titular, la 
representació retornarà a l’alcalde president; 
   
Atès el Decret de l’Alcaldia 442/2006, de 10 d’octubre, pel qual es revoca i deixa 
sense efecte les delegacions, generals i específiques, efectuades a favor del Sr. 
Miguel Ángel López Robles respecte la Regidoria d’Esports de l’Ajuntament de 
CUbelles; 
 
En conformitat amb el que estableixen els Estatuts del Consell Esportiu Municipal, 
l’Ajuntament tindrà un representant en l’esmentat Consell; 
 
Per tot això, aquesta Alcaldía, en ús de les atribucions que legalment té 
conferides, proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar el Sr. Antonio Peregrina i Albarral representant de l’Ajuntament 
en el Consell Esportiu Municipal.  
 
Segon.- Comunicar aquest acord al Consell Esportiu Municipal i al Regidor 
designat. 
 
Se sotmet a votació la proposta i no s’aprova per 3 vots a favor (2 d’EC-FIC i 1 
d’ICb de la Sra. González), 7 vots en contra (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 
d’ERC) i 2 abstencions (1 del Sr. Grau per no estar present a la sala i 1 del PPC). 
 
8. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANT DE 
L’AJUNTAMENT DE CUBELLES EN EL CONSELL ESPORTIU DEL GARRAF 
 
Vist l’acord adoptat pel Ple en sessió extraordinària de 17 de juliol de 2003, 
segons el qual es designa com a representant d’aquest municipi en el Consell 
Esportiu del Garraf al regidor municipal Sr. Miguel Angel López Robles; 
 
Vist el Decret de l’Alcaldia 442/2006, de 10 d’octubre, pel qual es revoca i deixa 
sense efecte les delegacions, generals i específiques, efectuades a favor del Sr. 
Miguel Ángel López Robles respecte la Regidoria d’Esports de l’Ajuntament de 
Cubelles; 
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Atès que, de conformitat amb el que estableixen els Estatuts i el Reglament de 
Règim Intern del Consell Esportiu del Garraf, a l’Ajuntament de Cubelles li 
correspon designar un membre a l’Assemblea i a la Comissió Directiva del Consell 
Esportiu del Garraf amb veu i vot;  
 
Per tot això, aquesta Alcaldía, en ús de les atribucions que legalment té 
conferides, proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar com a representant d’aquest municipi en el Consell Esportiu del 
Garraf al regidor municipal Sr. Antonio Peregrina i Albarral. 
 
Segon.- Notificar-ho al Consell Esportiu del Garraf i al regidor designat. 
 
Se sotmet a votació la proposta i no s’aprova per 4 vots a favor (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb), 7 vots en contra (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC) i 1 abstenció (1 
del PPC). 
 
9. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE 
L’AJUNTAMENT EN LA COMISSIÓ PARITÀRIA  
 
Vist l’acord adoptat pel Ple en sessió extraordinària de 17 de juliol de 2003, 
segons el qual es designen com a representants de l’Ajuntament en la Comissió 
Paritària als membres següents: 
 

 Sr. Josep Marcillas i Massuet, alcalde president de la corporació 

 Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra. 

 Sra. Mª Lluïsa Romero i Tomàs 

 Sr. Antonio Peregrina i Albarral  
 
Atès el Decret de l’Alcaldia núm. 430/2006, de 6 d’octubre, pel qual es revoca i 
deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, a favor del Sr. Joan 
Andreu Rodríguez Serra respecte la Regidoria d’Acció Social i Sanitat de 
l’Ajuntament de Cubelles i del Decret núm. 439/2006, de 10 d’octubre, pel qual es 
revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, efectuades a 
favor de la Sra. M. Lluïsa Romero i Tomás respecte la Regidoria d’urbanisme, 
Planejament i Medi Ambient de l’Ajuntament de Cubelles; 
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Atès que l’article 7 dels convenis col·lectius del personal laboral i dels funcionaris 
de la corporació estableix la constitució d’una Comissió paritària; 
 

Atès que segons l’esmentat article correspon a l’Ajuntament la designació de 4 
membres, 

 
Per tot això es proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar com a representants de l’Ajuntament en la Comissió paritària 
als membres següents: 
 

 Sr. Josep Marcillas i Massuet, alcalde president de la corporació 

 Sr. Miquel Padreny i Ribas 

 Sr. Antonio Peregrina i Albarral  
 
Segon.- Notificar el present acord als representants dels treballadors de la 
Corporació. 
 
La Sra. Miquel considera que des del juliol de 2003 en la que es van designar els 
representants de l’Ajuntament en aquesta Comissió no ha sabut tirar endavant la 
feina, i diu que per això ICV presenta la següent esmena a la totalitat: 
 
Que es designin com a representants: el Sr. Josep Marcillas, com a president, la 
Sra.  Mònica Miquel, com a representant d’ICV; la Sra. Lluïsa Romero, com a 
representant del PSC i el Sr. Joan Albet, com a representant de CIU. 
 
Se sotmet a votació l’esmena proposada per ICV i s’aprova per 7 vots a favor (2 
del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 d’ICb)  i 1 
abstenció (1 del PPC). 
 
Se sotmet a votació la proposta amb l’esmena incorporada i s’aprova per 7 vots 
a favor (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb)  i 1 abstenció (1 del PPC), quedant redactada de la següent manera: 
 
“Vist l’acord adoptat pel Ple en sessió extraordinària de 17 de juliol de 2003, 
segons el qual es designen com a representants de l’Ajuntament en la Comissió 
Paritària als membres següents: 
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 Sr. Josep Marcillas i Massuet, alcalde president de la corporació 

 Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra  

 Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs 

 Sr. Antonio Peregrina i Albarral  
 
Atès el Decret de l’Alcaldia núm. 430/2006, de 6 d’octubre, pel qual es revoca i 
deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, a favor del Sr. Joan 
Andreu Rodríguez Serra respecte la Regidoria d’Acció Social i Sanitat de 
l’Ajuntament de Cubelles i del Decret núm. 439/2006, de 10 d’octubre, pel qual es 
revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, efectuades a 
favor de la Sra. M. Lluïsa Romero i Tomás respecte la Regidoria d’urbanisme, 
Planejament i Medi Ambient de l’Ajuntament de Cubelles; 
 
Atès que l’article 7 dels convenis col·lectius del personal laboral i dels funcionaris 
de la corporació estableix la constitució d’una Comissió paritària; 
 

Atès que segons l’esmentat article correspon a l’Ajuntament la designació de 4 
membres, 

 
Per tot això es proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar com a representants de l’Ajuntament en la Comissió paritària 
als membres següents: 
 

 Sra. Mònica Miquel i Serdà 

 Sra. Lluïsa Romero i Tomàs 

 Sr. Joan Albet i Miró  
 
Segon.- Notificar el present acord als representants dels treballadors de la 
Corporació.” 
 
10. APROVACIÓ, SI ESCAU, DEL NOMENAMENT DELS MEMBRES 
REPRESENTANTS DE L’AJUNTAMENT DE CUBELLES EN LA FEDERACIÓ 
DE MUNICIPIS DE CATALUNYA 
 
Vist l’acord adoptat pel Ple en sessió extraordinària el 17 de juliol de 2003, segons 
el qual s’acorda designar als següents representants a les Comissions Sectorials 
de la Federació de Municipis de Catalunya: 
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1.- Comissió de Política territorial i Petits municipis:   

Sra. M. Lluïsa Romero i Tomás 
 
2.- Comissió de medi ambient i serveis municipals:  

Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs 
Sr. Miquel Padreny i Ribas 

 
3.- Comissió d’Urbanisme, habitatge i mobilitat: 

Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs 
 
4.- Comissió de Prevenció i Seguretat: 
 Sr. Xavier Grau i Roig 
 
5.- Comissió d’Educació: 
 Sra. M. Pilar González i Escoda 
 
6.- Comissió de Cultura i Joventut: 
 Sr. Miquel Padreny i Ribas (Cultura) 
 Sra. M. Pilar González i Escoda (Joventut) 
 
7.- Comissió de Salut, Consum, Comerç i Turisme: 
 Sr. Antonio Peregrina Albarral (Consum, Comerç i Turisme) 
 Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra. (Salut) 
 
8.- Comissió de Benestar: 
 Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra.  
 
9.- Comissió d’Economia, Pressupostos i Funció Pública: 
 Sr. Josep Marcillas i Massuet 
 
10.- Comissió d’Ocupació i Promoció Econòmica: 
 Sr. Antonio Peregrina i Albarral 
 
11.- Comissió Internacional: 
 Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra. 
  
Atès que, com a conseqüència del Decret de l’Alcaldia núm. 430/2006, de 6 
d’octubre, pel qual es revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i 
específiques, a favor del Sr. Joan Andreu Rodríguez Serra. respecte la Regidoria 
d’Acció Social i Sanitat de l’Ajuntament de Cubelles; del Decret de l’Alcaldia núm. 
442/2006, de 10 d’octubre, pel qual es revoca i deixa sense efecte les 
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delegacions, generals i específiques, efectuades a favor del Sr. Miguel Àngel 
López i Robles respecte la Regidoria d’Esports de l’Ajuntament de Cubelles; 
 
Atès que a aquest Ajuntament li correspon una representació en l’esmentada 
institució; 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia, en ús de les facultats que legalment té atribuïdes, 
proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar els següents representants a les Comissions sectorials de la 
Federació de Municipis de Catalunya: 
 

1. Comissió de Política Territorial i Petits Municipis 
 Sr. Josep Marcillas i Massuet 
 
2.  Comissió de Medi Ambient i Serveis Municipals 
 Sr. Miquel Padreny i Ribas 
 
3. Comissió d’urbanisme, Habitatge i Mobilitat 
 Sr. Miquel Padreny i Ribas 
 

      7.  Comissió de Salut, Consum, Comerç i Turisme 
 Sr. Josep Marcillas i Massuet (Salut) 
 
      8.  Comissió de Benestar  
 Sr. Antonio Peregrina i Albarral 
 
     11. Comissió Internacional 
  Sr. Josep Marcillas i Massuet 
 
Segon.- Notificar a la Federació de Municipis de Catalunya i als regidors 
designats. 
 
La Sra. Romero proposa la següent esmena a la totalitat:  
 
“Proposar els següents representants a les Comissions que es detallen: 
 
- Comissió de Política Territorial i Petits Municipis la Sra. Lluïsa Romero i Tomàs; 
- Comissió de Medi Ambient i Serveis Municipals, el Sr. Jordi Coch i Datzira; 
- Comissió d’urbanisme, Habitatge i Mobilitat, la Sra. Lluïsa Romero i Tomàs;  
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- Comissió de Salut, Consum, Comerç i Turisme, el Sr. Joan Andreu Rodríguez i 
Serra. 
- Comissió de Benestar, el Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra. 
- Comissió Internacional, el Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra.” 
 
Se sotmet a votació l’esmena proposada pel PSC i s’aprova per 7 vots a favor (2 
del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 d’ICb)  i 1 
abstenció (1 del PPC). 
 
Se sotmet a votació la proposta amb l’esmena incorporada i s’aprova per 7 vots 
a favor (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb)  i 1 abstenció (1 del PPC), quedant redactada de la següent manera: 
 
“Vist l’acord adoptat pel Ple en sessió extraordinària el 17 de juliol de 2003, 
segons el qual s’acorda designar als següents representants a les Comissions 
Sectorials de la Federació de Municipis de Catalunya: 
 
1.- Comissió de Política territorial i Petits municipis:   

Sra. M. Lluïsa Romero i Tomás 
 
2.- Comissió de medi ambient i serveis municipals:  

Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs 
Sr. Miquel Padreny i Ribas 

 
3.- Comissió d’Urbanisme, habitatge i mobilitat: 

Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs 
 
4.- Comissió de Prevenció i Seguretat: 
 Sr. Xavier Grau i Roig 
 
5.- Comissió d’Educació: 
 Sra. M. Pilar González i Escoda 
 
6.- Comissió de Cultura i Joventut: 
 Sr. Miquel Padreny i Ribas (Cultura) 
 Sra. M. Pilar González i Escoda (Joventut) 
 
7.- Comissió de Salut, Consum, Comerç i Turisme: 
 Sr. Antonio Peregrina Albarral (Consum, Comerç i Turisme) 
 Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra (Salut) 
 
8.- Comissió de Benestar: 
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 Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra.  
 
9.- Comissió d’Economia, Pressupostos i Funció Pública: 
 Sr. Josep Marcillas i Massuet 
 
10.- Comissió d’Ocupació i Promoció Econòmica: 
 Sr. Antonio Peregrina i Albarral 
 
11.- Comissió Internacional: 
 Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra. 
  
Atès que, com a conseqüència del Decret de l’Alcaldia núm. 430/2006, de 6 
d’octubre, pel qual es revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i 
específiques, a favor del Sr. Joan Andreu Rodríguez Serra respecte la Regidoria 
d’Acció Social i Sanitat de l’Ajuntament de Cubelles; del Decret de l’Alcaldia núm. 
442/2006, de 10 d’octubre, pel qual es revoca i deixa sense efecte les 
delegacions, generals i específiques, efectuades a favor del Sr. Miguel Àngel 
López i Robles respecte la Regidoria d’Esports de l’Ajuntament de Cubelles; 
 
Atès que a aquest Ajuntament li correspon una representació en l’esmentada 
institució; 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia, en ús de les facultats que legalment té atribuïdes, 
proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar els següents representants a les Comissions sectorials de la 
Federació de Municipis de Catalunya: 
 

1. Comissió de Política Territorial i Petits Municipis 
 Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs 
 
2.  Comissió de Medi Ambient i Serveis Municipals 
 Sr. Jordi Coch i Datzira 
 
3. Comissió d’urbanisme, Habitatge i Mobilitat 
 Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs 
 

      7.  Comissió de Salut, Consum, Comerç i Turisme 
 Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra (Salut) 
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      8.  Comissió de Benestar  
 Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra. 
 
     11. Comissió Internacional 
  Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra. 
 
Segon.- Notificar a la Federació de Municipis de Catalunya i als regidors 
designats.” 
 
11. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE 
L’AJUNTAMENT DE CUBELLES EN LA MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL 
DE DISMINUÏTS PSÍQUICS DEL GARRAF 
 
Vist l’acord adoptat pel Ple de l’Ajuntament en sessió extraordinària de 17 de juliol 
de 2003, pel qual s’acorda designar com a representant d’aquest municipi en el 
Ple de la Mancomunitat Intermunicipal de Disminuïts Psíquics del Garraf al regidor 
municipal Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra, en delegació de l’Alcaldia, i la 
regidora Sra. M. Pilar González i Escoda com a suplent..  
  
Atès que, amb motiu del Decret de l’Alcaldia núm. 430/2006, de 6 d’octubre, es 
revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, a favor del 
Sr. Joan Andreu Rodríguez Serra. respecte la Regidoria d’Acció Social i Sanitat 
de l’Ajuntament de Cubelles; 
 
Atès que de conformitat amb el que estableixen els Estatuts inicials aquest 
municipi forma part de la Mancomunitat Intermunicipal de Disminuïts Psíquics del 
Garraf; 
 
Atès l’anterior, proposo al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar com a representant d’aquest municipi en la Mancomunitat 
intermunicipal de Disminuïts Psíquics del Garraf al regidor Sr. Antonio Peregrina i 
Albarral 
 
Segon.- Notificar-ho a la Mancomunitat Intermunicipal de Disminuïts Psíquics del 
Garraf i al regidor designat. 
 
El Sr. Rodríguez proposa la següent esmena a la totalitat: 
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“Designar com a representants al Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra i a la Sra. 
Mònica Miquel i Serdà.” 
 
El Sr. Alcalde comenta que només hi ha 1 representant. 
 
El Sr. Rodríguez retira l’esmena. 
 
Se sotmet a votació la proposta i no s’aprova per 4 vots a favor (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb), 7 vots en contra (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), i 1 abstenció (1 
del PPC). 
 
12. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE 
L’AJUNTAMENT DE CUBELLES EN LA MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL 
PENEDÈS-GARRAF 
 
Vist l’acord adoptat pel Ple de l’Ajuntament en sessió extraordinària de 17 de juliol 
de 2003, pel qual es designa com a representants d’aquest municipi en el Ple de 
la Mancomunitat Intermunicipal Penedès-Garraf als regidors següents:  
 

 Titular: Sr. Josep Marcillas i Massuet (alcalde president) 
 

 Suplents: 
o Sr. Miquel Padreny i Ribas 
o Sr. Miguel Ángel López Robles   

 
Atès que, amb motiu del Decret de l’Alcaldia núm. 442/2006, de 10 d’octubre, pel 
qual es revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, 
efectuades a favor del Sr. Miguel Àngel López i Robles respecte la Regidoria 
d’Esports de l’Ajuntament de Cubelles; 
 
Atès que de conformitat amb el que disposa l’acord d’adhesió, aquest municipi 
forma part de la Mancomunitat Intermunicipal del Penedès-Garraf; 
 
Atès que s’escau designar un membre suplent  en l’esmentada Mancomunitat, 
 
Es proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar membre suplent de l’Ajuntament de Cubelles en la 
Mancomunitat Intermunicipal Penedès-Garraf el Sr. Antonio Peregrina i Albarral. 
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Segon.- Notificar-ho a la Mancomunitat Intermunicipal Penedès-Garraf i al regidor 
designat. 
 
El Sr. Coch proposa una esmena: 
 
“Designar membre suplent de la Mancomunitat Intermunicipal Penedès-Garraf el 
Sr. Jordi Coch i Datzira.” 
 
Se sotmet a votació l’esmena proposada per ICV i s’aprova per 7 vots a favor (2 
del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 d’ICb)  i 1 
abstenció (1 del PPC). 
 
Se sotmet a votació la proposta amb l’esmena incorporada i s’aprova per 7 vots 
a favor (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb)  i 1 abstenció (1 del PPC), quedant redactada de la següent manera: 
 
“Vist l’acord adoptat pel Ple de l’Ajuntament en sessió extraordinària de 17 de 
juliol de 2003, pel qual es designa com a representants d’aquest municipi en el 
Ple de la Mancomunitat Intermunicipal Penedès-Garraf als regidors següents:  
 

 Titular: Sr. Josep Marcillas i Massuet (alcalde president) 
 

 Suplents: 
o Sr. Miquel Padreny i Ribas 
o Sr. Miguel Ángel López Robles   

 
Atès que, amb motiu del Decret de l’Alcaldia núm. 442/2006, de 10 d’octubre, pel 
qual es revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, 
efectuades a favor del Sr. Miguel Àngel López i Robles respecte la Regidoria 
d’Esports de l’Ajuntament de Cubelles; 
 
Atès que de conformitat amb el que disposa l’acord d’adhesió, aquest municipi 
forma part de la Mancomunitat Intermunicipal del Penedès-Garraf; 
 
Atès que s’escau designar un membre suplent  en l’esmentada Mancomunitat, 
 
Es proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
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Primer.- Designar membre suplent de l’Ajuntament de Cubelles en la 
Mancomunitat Intermunicipal Penedès-Garraf el Sr. Jordi Coch i Datzira. 
 
Segon.- Notificar-ho a la Mancomunitat Intermunicipal Penedès-Garraf i al regidor 
designat.” 
 
13. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE 
L’AJUNTAMENT EN LES DIFERENTS JUNTES DE COMPENSACIÓ I 
ENTITATS URBANÍSTIQUES COL·LABORADORES CONSTITUÏDES EN 
AQUEST MUNICIPI 
 
Vist que l’Ajuntament de Cubelles té representants en les diferents juntes de 
compensació i entitats urbanístiques col·laboradores constituïdes en aquest 
municipi; 
 
Vist el Decret de l’Alcaldia 439/2006, de 10 d’octubre, pel qual es revoca i deixa 
sense efecte les delegacions, generals i específiques, efectuades a favor de la 
Sra. M. Lluïsa Romero i Tomás respecte de la Regidoria d’Urbanisme, 
Planejament i Medi Ambient de l’Ajuntament de Cubelles; 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que legalment té 
conferides, proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar com a representant d’aquest municipi en les diferents juntes de 
compensació i entitats urbanístiques col·laboradores de Cubelles al regidor 
municipal Sr. Miquel Padreny i Ribas i com a suplent el Sr. Antonio Peregrina i 
Albarral. 
 
Segon.- Notificar-ho a les esmentades entitats i als regidors designats. 
 
La Sra. Romero proposa una esmena a la totalitat: 
 
“Designar com a representant d’aquest municipi en les diferents juntes de 
compensació i entitats urbanístiques col·laboradores de Cubelles la regidora 
municipal Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs i com a suplent el Sr. Jordi Coch i 
Datzira.” 
  
Se sotmet a votació l’esmena proposada pel PSC i s’aprova per 7 vots a favor (2 
del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 d’ICb)  i 1 
abstenció (1 del PPC). 
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Se sotmet a votació la proposta amb l’esmena incorporada i s’aprova per 7 vots 
a favor (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb)  i 1 abstenció (1 del PPC), quedant redactada de la següent manera: 
 
“Vist que l’Ajuntament de Cubelles té representants en les diferents juntes de 
compensació i entitats urbanístiques col·laboradores constituïdes en aquest 
municipi; 
 
Vist el Decret de l’Alcaldia 439/2006, de 10 d’octubre, pel qual es revoca i deixa 
sense efecte les delegacions, generals i específiques, efectuades a favor de la 
Sra. M. Lluïsa Romero i Tomás respecte de la Regidoria d’Urbanisme, 
Planejament i Medi Ambient de l’Ajuntament de Cubelles; 
 
Per tot això, aquesta Alcaldía, en ús de les atribucions que legalment té 
conferides, proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar com a representant d’aquest municipi en les diferents juntes de 
compensació i entitats urbanístiques col·laboradores de Cubelles a la regidora 
municipal Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs i com a suplent el Sr. Jordi Coch i 
Datzira. 
 
Segon.- Notificar-ho a les esmentades entitats i als regidors designats.” 
 
14. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE 
L’AJUNTAMENT EN LA COMISSIÓ D’ESCOLARITZACIÓ DE L’ÀMBIT 
TERRITORIAL DEL GARRAF 
 
Vist l’acord adoptat pel Ple en sessió extraordinària de 17 de juliol de 2003, 
segons el qual  es designa representant municipal a la Sra. M. Pilar González i 
Escoda en la Comissió d’escolarització de primària i secundària de l’àmbit 
territorial del Garraf i substitut d’aquesta al Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra; 
 
Atès el Decret de l’Alcaldia núm. 430/2006, de 6 d’octubre, pel qual es revoca i 
deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, a favor del Sr. Joan 
Andreu Rodríguez i Serra respecte de la Regidoria d’Acció Social i Sanitat de 
l’Ajuntament de Cubelles; 
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Vist que, en conformitat amb el que disposen les normes del Departament 
d’Educació de la Generalitat de Catalunya, l’Ajuntament ha de designar un 
representant a la Comissió d’escolarització de l’àmbit territorial del Garraf,   
 
Es proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar representant municipal  substitut en la Comissió 
d’escolarització de primària i secundària de l’àmbit territorial del Garraf al Sr. 
Antonio Peregrina i Albarral. 
 
Segon.- Comunicar aquest acord a la Delegació Territorial Barcelona-II 
(comarques) del departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya, així com 
al regidor designat. 
 
La Sra. Cuadra proposa una esmena: 
 
“Designar representant municipal substituta en la Comissió d’escolarització de 
primària i secundària de l’àmbit territorial del Garraf la Sra. Noemí Cuadra i 
Soriano.” 
 
Se sotmet a votació l’esmena proposada per CIU i s’aprova per 7 vots a favor (2 
del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 d’ICb)  i 1 
abstenció (1 del PPC). 
 
Se sotmet a votació la proposta amb l’esmena incorporada i s’aprova per 7 vots 
a favor (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb)  i 1 abstenció (1 del PPC), quedant redactada de la següent manera: 
 
“Vist l’acord adoptat pel Ple en sessió extraordinària de 17 de juliol de 2003, 
segons el qual  es designa representant municipal a la Sra. M. Pilar González i 
Escoda en la Comissió d’escolarització de primària i secundària de l’àmbit 
territorial del Garraf i substitut d’aquesta al Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra; 
 
Atès el Decret de l’Alcaldia núm. 430/2006, de 6 d’octubre, pel qual es revoca i 
deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, a favor del Sr. Joan 
Andreu Rodríguez i Serra respecte de la Regidoria d’Acció Social i Sanitat de 
l’Ajuntament de Cubelles; 
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Vist que, en conformitat amb el que disposen les normes del Departament 
d’Educació de la Generalitat de Catalunya, l’Ajuntament ha de designar un 
representant a la Comissió d’escolarització de l’àmbit territorial del Garraf,   
 
Es proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar representant municipal substitut en la Comissió d’escolarització 
de primària i secundària de l’àmbit territorial del Garraf a la Sra. Noemí Cuadra i 
Soriano. 
 
Segon.- Comunicar aquest acord a la Delegació Territorial Barcelona-II 
(comarques) del departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya, així com 
al regidor designat.” 
 
15. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DELS MEMBRES 
REPRESENTANTS DE L’AJUNTAMENT EN EL CONSELL ESCOLAR 
MUNICIPAL 
 
Atès que, en conformitat amb el que disposen els estatuts de constitució del 
Consell Escolar Municipal, l’esmentat  Consell tindrà tres representants en el seu 
si; 
 
Vist l’acord adoptat pel ple en sessió extraordinària de 17 de juliol de 2003 pel 
qual s’aprova la designació dels membres representants de l’Ajuntament en el 
Consell Escolar Municipal i vist l’acord adoptat pel Ple en sessió ordinària de 15 
de setembre de 2003 segons el qual es dóna compte de la composició definitiva 
dels membres del Consell escolar Municipal; 
 
Atès que, amb motiu del Decret de l’Alcaldia núm. 430/2006, de 6 d’octubre, pel 
qual es revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, a 
favor del Sr. Joan Andreu Rodríguez Serra respecte la Regidoria d’Acció Social i 
Sanitat de l’Ajuntament de Cubelles i del Decret de l’Alcaldia núm. 442/2006, de 
10 d’octubre, pel qual es revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i 
específiques, efectuades a favor del Sr. Miguel Àngel López i Robles respecte la 
Regidoria d’Esports de l’Ajuntament de Cubelles, s’escau el nomenament dels 
vocals suplents representants de l’Ajuntament en el Consell Escolar Municipal, 
    
Es proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
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Primer.- Designar els vocals suplents representants municipals en el Consell 
Escolar Municipal que a continuació es relacionen: 
   

Segon vocal titular: Sr. Miquel Padreny i Ribas 
 Suplent: Sr. Antonio Peregrina i Albarral 
 
Així doncs, la representació de l’Ajuntament al Consell Escolar Municipal quedarà 
de la següent manera: 
 
President: l’alcalde, Sr. Josep Marcillas i Massuet 
 
Vocals:  
 Sra. M. Pilar González i Escoda  
 Sr. Miquel Padreny i Ribas 
 
Suplents:  
 Sr. Antonio Peregrina i Albarral 
  
Segon.- Notificar-ho al Consell Escolar Municipal, així com als regidors designats. 
 
El Sr. Rodríguez proposa una esmena: 
 
“Nomenar com a segon vocal titular al Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra i com a 
suplent al Sr. Miguel Ángel López i Robles.” 
 
Se sotmet a votació l’esmena proposada per ERC i s’aprova per 7 vots a favor (2 
del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 d’ICb)  i 1 
abstenció (1 del PPC). 
 
Se sotmet a votació la proposta amb l’esmena incorporada i s’aprova per 7 vots 
a favor (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb)  i 1 abstenció (1 del PPC), quedant redactada de la següent manera: 
 
“Atès que, en conformitat amb el que disposen els estatuts de constitució del 
Consell Escolar Municipal, l’esmentat  Consell tindrà tres representants en el seu 
si; 
 
Vist l’acord adoptat pel ple en sessió extraordinària de 17 de juliol de 2003 pel 
qual s’aprova la designació dels membres representants de l’Ajuntament en el 
Consell Escolar Municipal i vist l’acord adoptat pel Ple en sessió ordinària de 15 
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de setembre de 2003 segons el qual es dóna compte de la composició definitiva 
dels membres del Consell escolar Municipal; 
 
Atès que, amb motiu del Decret de l’Alcaldia núm. 430/2006, de 6 d’octubre, pel 
qual es revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, a 
favor del Sr. Joan Andreu Rodríguez Serra respecte la Regidoria d’Acció Social i 
Sanitat de l’Ajuntament de Cubelles i del Decret de l’Alcaldia núm. 442/2006, de 
10 d’octubre, pel qual es revoca i deixa sense efecte les delegacions, generals i 
específiques, efectuades a favor del Sr. Miguel Àngel López i Robles respecte la 
Regidoria d’Esports de l’Ajuntament de Cubelles, s’escau el nomenament dels 
vocals suplents representants de l’Ajuntament en el Consell Escolar Municipal, 
    
Es proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar els vocals suplents representants municipals en el Consell 
Escolar Municipal que a continuació es relacionen: 
   

Segon vocal titular: Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra  
 Suplent: Sr. Miguel Ángel López i Robles 
 
Així doncs, la representació de l’Ajuntament al Consell Escolar Municipal quedarà 
de la següent manera: 
 
President: l’alcalde, Sr. Josep Marcillas i Massuet 
 
Vocals:  
 Sra. M. Pilar González i Escoda  
 Sr. Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra  
 
Suplents:  
 
 Sr. Miguel Ángel López i Robles 
  
Segon.- Notificar-ho al Consell Escolar Municipal, així com als regidors 
designats.” 
 
16. APROVACIÓ INICIAL, SI ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE LA 
DISPOSICIÓ ADDICIONAL, APARTAT TERCER, DE L’ORDENANÇA 
REGULADORA DE LA INTERVENCIÓ INTEGRAL DE L’ADMINISTRACIÓ 
AMBIENTAL 
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En data 15 de febrer de 2000 va entrar en vigor l’Ordenança reguladora de la 
intervenció integral de l’administració municipal (ORIIAM d’ara endavant). 
 
De conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim 
local el procediment de modificació d’una ordenança municipal ha de seguir el 
mateix tràmit determinats als articles 22.2.d) i 23.2.b) de la mateixa Llei, sent en 
tot cas, l’aprovació o modificació d’una ordenança municipal una competència 
atribuïda al Ple de la corporació amb caràcter indelegable. 
 
El procediment de modificació de les ordenances locals n’exigeix, si més no, 
l’aprovació inicial, la submissió a informació pública de l’expedient i l’aprovació 
definitiva del mateix amb la publicació posterior del text modificat. 
 
En no tractar-se d’una ordenança fiscal o urbanística, ni del reglament orgànic de 
la corporació, la modificació abans esmentada pot ésser aprovada amb el vot 
favorable de la majoria simple del consistori, sense que calguin quòrums 
qualificats. 
 
Vist l’acord adoptat pel Ple en sessió extraordinària de 17 de juliol de 2003, pel 
qual s’aprova, entre d’altres, designar la Regidora de Medi Ambient com a vocal 
de la Ponència Tècnica Municipal; 
 
Atès el Decret de l’Alcaldia núm. 439/2006, de 10 d’octubre, pel qual es revoca i 
deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, efectuades a favor de 
la Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs respecte la Regidoria d’urbanisme, Planejament 
i Medi Ambient de l’Ajuntament de Cubelles, 
 
Vista la necessitat d’adaptar la composició de la Ponència Tècnica a la nova 
organització  d’aquest Ajuntament; 
 
Vista la disposició addicional sisena de l’Ordenança que institueix l’òrgan 
administratiu municipal de caràcter col·legiat, denominat “Ponència Tècnica 
Municipal” i que determina que aquesta serà presidida per l’alcalde/ssa o regidor/a 
que aquest designi; 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que legalment té 
conferides, proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Modificar la disposició addicional sisena, apartat tercer, de l’ORIAM que 
quedarà redactada segons el següent text:  
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“3.- La Ponència tècnica municipal estarà integrada pels membres 
següents: 

 
President 
- L’alcalde president de la corporació 
 
Vicepresident 
- El regidor de Promoció  Econòmica  
 
Vocals:. 
- Sr. Miquel Padreny i Ribas (hi havia la regidora de Medi Ambient) 
- Un representant de cada grup polític. 
- L’enginyer municipal-Enginyer Tècnic 
- L’arquitecte municipal-Arquitecte-Tècnic 
- Tècnic de Medi Ambient 
- La secretari/a general de la corporació. 
 
Així mateix, i en funció de la naturalesa de les activitats tractades, es podrà 
sol·licitar l’assistència de: 

 
- El cap local de Sanitat o subsidiàriament  un metge de l’Àrea bàsica de 

salut. 
 
- El cap de la policia local. 
 
- El veterinari titular o el designat pel Departament d’Agricultura, 

Ramaderia i Pesca de la Generalitat de Catalunya. 
 
- Un representant de la Direcció General d’Emergència i Seguretat Civil 

de la Generalitat de Catalunya. 
 
- Un representant de cadascuna de les empreses responsables dels 

serveis de subministrament d’aigua potable, manteniment de 
clavegueram, depuració d’aigües del municipi i de la recollida de residus 
urbans del municipi. 

 
Actuarà com a secretari de la Ponència tècnica municipal el secretari de la 
corporació o persona en qui delegui. 
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Els membres de la Ponència tècnica seran designats per l’Alcaldia entre el 
personal o professionals que prestin o realitzin serveis a la corporació i 
entre els proposats per les entitats representades. 

 
Els informes jurídics que s’escaiguin podran ser emesos de forma 
separada, o en el si de la pròpia Ponència tècnica.” 

 
Segon.- Sotmetre a informació pública el present acord pel termini de trenta dies 
hàbils, a fi que s’hi puguin presentar al·legacions, reclamacions o suggeriments, 
mitjançant la inserció dels anuncis corresponents al Butlletí Oficial de la província 
(BOP), al Periódico de Catalunya i al tauler d’edictes de l’Ajuntament. El termini 
d’informació pública començarà a comptar des de l’endemà de la darrera de les 
publicacions oficials esmentades. 
 
Tercer.- Disposar que, si no s’hi formula cap al·legació, reclamació o suggeriment 
durant el termini d’informació pública i d’audiència als interessats, la modificació 
que ara s’aprova inicialment es considerarà aprovada definitivament sense 
necessitat de cap tràmit ulterior. 
 
Quart.- Un cop aprovada definitivament, la modificació de l’Ordenança es 
publicarà de la forma següent: 
 
a) Al tauler d’Edictes i al BOP: el text dels acords plenaris adoptats, així com el 

text íntegre de la modificació, adaptacions i especificacions introduïdes per 
l’Ajuntament. 

 
b) Al DOGC: la referència del BOP on s’hagi fet la publicació municipal 

anteriorment esmentada.  
 
Cinquè.- Comunicar aquest acord als Serveis Tècnics i als membres integrants 
de la Ponència, pel seu coneixement i efectes. 
 

La Sra. Romero proposa una esmena: 

“Nomenar a la Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs com a primer vocal.” 

Se sotmet a votació l’esmena proposada pel PSC i s’aprova per 7 vots a favor (2 
del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 d’ICb)  i 1 
abstenció (1 del PPC). 
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Se sotmet a votació la proposta amb l’esmena incorporada i s’aprova per 7 vots 
a favor (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb)  i 1 abstenció (1 del PPC), quedant redactada de la següent manera: 
 
“En data 15 de febrer de 2000 va entrar en vigor l’Ordenança reguladora de la 
intervenció integral de l’administració municipal (ORIIAM d’ara endavant). 
 
De conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim 
local el procediment de modificació d’una ordenança municipal ha de seguir el 
mateix tràmit determinats als articles 22.2.d) i 23.2.b) de la mateixa Llei, sent en 
tot cas, l’aprovació o modificació d’una ordenança municipal una competència 
atribuïda al Ple de la corporació amb caràcter indelegable. 
 
El procediment de modificació de les ordenances locals n’exigeix, si més no, 
l’aprovació inicial, la submissió a informació pública de l’expedient i l’aprovació 
definitiva del mateix amb la publicació posterior del text modificat. 
 
En no tractar-se d’una ordenança fiscal o urbanística, ni del reglament orgànic de 
la corporació, la modificació abans esmentada pot ésser aprovada amb el vot 
favorable de la majoria simple del consistori, sense que calguin quòrums 
qualificats. 
 
Vist l’acord adoptat pel Ple en sessió extraordinària de 17 de juliol de 2003, pel 
qual s’aprova, entre d’altres, designar la Regidora de Medi Ambient com a vocal 
de la Ponència Tècnica Municipal; 
 
Atès el Decret de l’Alcaldia núm. 439/2006, de 10 d’octubre, pel qual es revoca i 
deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, efectuades a favor de 
la Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs respecte la Regidoria d’urbanisme, Planejament 
i Medi Ambient de l’Ajuntament de Cubelles, 
 
Vista la necessitat d’adaptar la composició de la Ponència Tècnica a la nova 
organització  d’aquest Ajuntament; 
 
Vista la disposició addicional sisena de l’Ordenança que institueix l’òrgan 
administratiu municipal de caràcter col·legiat, denominat “Ponència Tècnica 
Municipal” i que determina que aquesta serà presidida per l’alcalde/ssa o regidor/a 
que aquest designi; 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que legalment té 
conferides, proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents: 
 



  Exp. 1.2.1.1  22/06 
  Legislatura 2003-2007 
 

 25 

 

ACORDS 
 
Primer.- Modificar la disposició addicional sisena, apartat tercer, de l’ORIAM que 
quedarà redactada segons el següent text:  

 
“3.- La Ponència tècnica municipal estarà integrada pels membres 
següents: 

 
President 
- L’alcalde president de la corporació 
 
Vicepresident 
- El regidor de Promoció  Econòmica  
 
Vocals:. 
- Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs 
- Un representant de cada grup polític. 
- L’enginyer municipal-Enginyer Tècnic 
- L’arquitecte municipal-Arquitecte-Tècnic 
- Tècnic de Medi Ambient 
- La secretari/a general de la corporació. 
 
Així mateix, i en funció de la naturalesa de les activitats tractades, es podrà 
sol·licitar l’assistència de: 

 
- El cap local de Sanitat o subsidiàriament  un metge de l’Àrea bàsica de 

salut. 
 
- El cap de la policia local. 
 
- El veterinari titular o el designat pel Departament d’Agricultura, 

Ramaderia i Pesca de la Generalitat de Catalunya. 
 
- Un representant de la Direcció General d’Emergència i Seguretat Civil 

de la Generalitat de Catalunya. 
 
- Un representant de cadascuna de les empreses responsables dels 

serveis de subministrament d’aigua potable, manteniment de 
clavegueram, depuració d’aigües del municipi i de la recollida de residus 
urbans del municipi. 
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Actuarà com a secretari de la Ponència tècnica municipal el secretari de la 
corporació o persona en qui delegui. 

 
Els membres de la Ponència tècnica seran designats per l’Alcaldia entre el 
personal o professionals que prestin o realitzin serveis a la corporació i 
entre els proposats per les entitats representades. 

 
Els informes jurídics que s’escaiguin podran ser emesos de forma 
separada, o en el si de la pròpia Ponència tècnica.” 

 
Segon.- Sotmetre a informació pública el present acord pel termini de trenta dies 
hàbils, a fi que s’hi puguin presentar al·legacions, reclamacions o suggeriments, 
mitjançant la inserció dels anuncis corresponents al Butlletí Oficial de la província 
(BOP), al Periódico de Catalunya i al tauler d’edictes de l’Ajuntament. El termini 
d’informació pública començarà a comptar des de l’endemà de la darrera de les 
publicacions oficials esmentades. 
 
Tercer.- Disposar que, si no s’hi formula cap al·legació, reclamació o suggeriment 
durant el termini d’informació pública i d’audiència als interessats, la modificació 
que ara s’aprova inicialment es considerarà aprovada definitivament sense 
necessitat de cap tràmit ulterior. 
 
Quart.- Un cop aprovada definitivament, la modificació de l’Ordenança es 
publicarà de la forma següent: 
 
c) Al tauler d’Edictes i al BOP: el text dels acords plenaris adoptats, així com el 

text íntegre de la modificació, adaptacions i especificacions introduïdes per 
l’Ajuntament. 

 
d) Al DOGC: la referència del BOP on s’hagi fet la publicació municipal 

anteriorment esmentada.  
 
Cinquè.- Comunicar aquest acord als Serveis Tècnics i als membres integrants 
de la Ponència, pel seu coneixement i efectes.” 
 
17. RATIFICAR, SI ESCAU, EL DECRET DE L’ALCALDIA 599/2006, DE 27 DE 
NOVEMBRE, DE DESIGNACIÓ DEL REPRESENTANT DE L’AJUNTAMENT EN 
EL CONSELL ESCOLAR DEL CENTRE DOCENT PÚBLIC “CEIP VORA DEL 
MAR” 
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Vist el Decret 599/2006, de 27 de novembre, pel qual s’aprova la designació del 
representant de l’Ajuntament de Cubelles en el Consell Escolar del centre docent 
públic “CEIP VORA DEL MAR”; 
 
Es proposa al Ple municipal l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Ratificar el següent:  

 
“DECRET D’ALCALDIA NÚM  599/2006 

 
Atesa la sol·licitud de data * de 2006 i Registre d’Entrada núm. */*, realitzada per 
J. C. P., en la seva qualitat de Directora del CEIP VORA DEL MAR, en la qual es 
demana, la designació d’un representant de l’Ajuntament, abans del dia 30 de 
novembre de 2006, per poder convocar-lo degudament a la sessió del constitució 
del nou òrgan col·legiat sorgit del procés electoral.  
 
Atès que la Llei orgànica 2/2006, de 3 de maig, d’Educació, estableix en el seu 
article 126, que el Consell Escolar dels centres docents públics tindran 
representat en el seu sí a l’Ajuntament de l’àmbit municipal corresponent, amb un 
regidor o representant nomenat per aquest acte;   
 
Per tot això,  

HE RESOLT: 
 
Primer.- Designar representant municipal a la Sra. Mª Pilar González i Escoda en 
el Consell Escolar del centre docent públic “CEIP VORA DEL MAR”. 
 
Segon.- Notificar aquesta resolució a la directora del centre docent afectat, així 
com a la regidora designada.  
 
Tercer.- Ratificar aquest nomenament en el proper Ple de la corporació. 
 
Cubelles, 27 de novembre de 2006 
 
L’Alcalde-President   Davant meu, 
 La Secretària general 
 
Josep Marcillas i Massuet Carme López-Feliu i Font” 
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Segon.- Notificar aquesta resolució a la directora del centre docent afectat, així 
com a la regidora designada. 
 
Se sotmet a votació la proposta i no s’aprova per 4 vots a favor (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb), 7 vots en contra (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i1 d’ERC) i 1 abstenció (1 
del PPC). 
 
El Sr. Alcalde comenta que es queda sense representació de l’Ajuntament el 
centre d’ensenyament públic CEIP Vora del Mar. 
 
El Sr. Albet diu el fet que no hi hagi representant municipal en el Consell Escolar 
no impedeix que aquest pugui adoptar acords i que s’hauria d’haver parlat i 
consultat per intentar consensuar, sobretot ara que el govern està en minoria. 
 
La Sra. González demana que es faci una reflexió perquè considera que és 
contradictori que no hi hagi representant municipal als òrgans de govern dels 
centres escolars per tirar endavant la gestió municipal dels centres, per eficàcia, 
operància i resultats. 
 
El Sr. Rodríguez comenta que la regidora d’Educació pot assistir com a oient als 
Consells Escolars, pot prendre nota de les propostes que li facin referents a 
Cubelles i fer-les extensives a la Junta de Govern.  
 
18. RATIFICAR, SI ESCAU, EL DECRET DE L’ALCALDIA 600/2006, DE 27 DE 
NOVEMBRE, DE DESIGNACIÓ DEL REPRESENTANT DE L’AJUNTAMENT EN 
EL CONSELL DE PARTICIPACIÓ DE LA LLAR D’INFANTS MUNICIPAL “LA 
DRAGA”· 
 
Vist el Decret 600/2006, de 27 de novembre, pel qual s’aprova la designació del 
representant de l’Ajuntament de Cubelles en el Consell de Participació de la llar 
d’infants municipal “La Draga”; 
 
Es proposa al Ple municipal l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Ratificar el següent:  

 
“DECRET D’ALCALDIA NÚM. 600 /2006 

 
Atès que el decret 282/2006, de 4 de juliol, pel qual es regula el primer cicle de 
l’educació infantil i els requisits dels centres, preveu la constitució del Consell de 
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participació, el qual, com determina l’article 18-1, és l’òrgan de participació de la 
comunitat educativa en el govern de la llar i en el qual, con determina l’article 18-
3, l'Ajuntament del municipi on és la llar d'infants tindrà un representant;   
 
Atès que el director dels Serveis Territorials a Barcelona II (Comarques) de la 
Generalitat de Catalunya va informar a aquest Ajuntament, mitjançant 
comunicació de 9 de novembre, amb Registre d’entrada núm. */*, que el període 
per a la realització del procés electoral és el comprés entre el 2 de novembre i el 
15 de desembre de 2006;  
 
Atès que, segons la proposta de calendari dels Serveis Territorials a Barcelona II 
(Comarques) per a les Eleccions al Consell de Participació per al Curs 2006-07, 
l’Ajuntament ha de notificar a la Direcció de la llar d’infants la designació del seu 
representant abans del 10 de desembre;  
 
Atès que la Llar d’infants La Draga de Cubelles, de titularitat municipal, queda 
sotmesa al règim descrit anteriorment;  
 
Per tot això,  
 

HE RESOLT: 
 
Primer.- Designar representant municipal a la Sra. M. Pilar González i Escoda, 
Regidora d’Educació, en el Consell de Participació de la Llar d’Infants municipal 
La Draga de Cubelles. 
 
Segon.- Notificar aquesta resolució a la directora de la Llar d’infants “La Draga”, L. 
Z, així com a la regidora designada.  
 
Tercer.- Ratificar aquest nomenament en el proper Ple de la corporació. 
 
Cubelles, 27 de novembre de 2006 
 
 
L’Alcalde-President   Davant meu, 
 La Secretària general 
 
Josep Marcillas i Massuet Carme López-Feliu i Font ” 
 
Segon.- Notificar aquesta resolució a la directora del centre docent afectat, així 
com a la regidora designada. 
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Se sotmet a votació la proposta i no s’aprova per 4 vots a favor (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb), 7 vots en contra (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i1 d’ERC) i 1 abstenció (1 
del PPC). 
 
La Sra. Navarrete demana que es faci una reflexió sobre el fet de quedar-se 
sense representació municipal. 
 
19. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE 
L’AJUNTAMENT DE CUBELLES EN EL CONSORCI PER A LA GESTIÓ DE LA 
TELEVISIÓ DIGITAL LOCAL PÚBLICA DEL GARRAF 
 
El Ple de l’Ajuntament de Cubelles, reunit en sessió ordinària el 17 de juliol de 
2006, va aprovar inicialment l’adhesió al Consorci per a la Gestió de la Televisió 
Digital Local Pública del Garraf i dels seus Estatuts reguladors.  
 
Al BOP de 2-9-06 i DOGC de 5-9-06 es va publicar l’anunci conjunt dels diferents 
acords plenaris dels ajuntaments que el formen aprovant la creació del Consorci  
per a la Gestió de la Televisió Local Pública del Garraf i l’aprovació inicial dels 
seus estatuts, sense que consti  que en el període d’exposició pública hagi hagut 
cap al·legació o reclamació, per tant queda aprovat definitivament i ara s’escau 
entrar en la fase de constitució designant els representants de cada ajuntament. 
 
Atès que,  de conformitat amb el que disposa l’article 11 dels Estatuts reguladors 
del Consorci per a la gestió de la televisió pública del Garraf; correspon al nostre 
municipi designar dos representants municipals,   
 
Es proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar el Sr. Josep Marcillas i Massuet i Sr. Xavier Grau i Roig 
membres representants de l’Ajuntament de Cubelles en el Consorci per a la 
Gestió de la Televisió Digital Local Pública del Garraf.  
 
Segon.- Notificar-ho al Consorci per a la Gestió de la Televisió Digital Local 
Pública del Garraf i als regidors designats.  
 
La Sra. Cuadra proposa una esmena: 
 
“Nomenar al Sr. Miguel Ángel López i Robles i la Sra. Noemí Cuadra i Soriano 
membres representants de l’Ajuntament de Cubelles en el Consorci per a la 
Gestió de la Televisió Digital Local Pública del Garraf.“ 
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Se sotmet a votació l’esmena proposada per CIU i s’aprova per 7 vots a favor (2 
del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 d’ICb)  i 1 
abstenció (1 del PPC). 
 
El Sr. Grau vol que consti en acta la següent argumentació: el principi de respecte 
institucional i representativitat democràtica quan hi ha un govern constituït el té qui 
el té. El funcionament dels òrgans i de la gestió en base a la representativitat dels 
governs és la que és i és la que es respecta en la constitució d’aquells consells 
municipals. Seguidament, diu voler fer les següents consideracions per deixar clar 
el tema de la representació dels càrrecs que aquí es proposaven, sobretot en 
aquest tema del consorci de la TDT local: la primera és que les persones, 
proposades pel govern, com sempre s’ha fet històricament al municipi de 
Cubelles, no representen un sol govern ni un sol grup polític sinó que se’ls delega 
la representació de l’Ajuntament, del Consistori i també la representació del 
municipi de Cubelles; per tant, com que s’està parlant de temes importants, entre 
ells el desplegament de la televisió digital local, demana que en el proper Ple hi 
hagi una proposta de treball de les dues persones que s’han designat i que es 
coordini amb tota la feina que des de fa tres anys està fent l’Ajuntament de 
Cubelles, per tal que a l’hora de representar a l’Ajuntament i el municipi i, per 
respecte a la resta de municipis de la comarca, siguem coherents i es pugui 
conèixer el treball que s’ha fet fins ara i que és important. 
 
El Sr. Albet diu que durant aquests tres anys l’equip de govern no ha fet participar 
en cap moment a l’oposició, i que per poder reclamar primer s’ha de donar 
exemple, i conclou que a la regidoria d´educació que porta la Sra. González no hi 
hagut cap tipus de participació per part de l’oposició.  
 
La Sra. González diu que CIU ha estat convidada sistemàticament igual que la 
resta de grups al Consell Escolar Municipal, però que no hi ha assistit mai, i que 
espera que la nova dinàmica en què hi han entrat serveixi per a que assisteixin. 
 
La Sra. Miquel contesta que no hi han estat convidats mai. 
 
La Sra. González replica que això no és cert i que ho pot demostrar amb l’acta. 
 
Se sotmet a votació la proposta amb l’esmena incorporada i s’aprova per 7 vots 
a favor (2 del PSC, 2 de CIU, 2 d’ICV i 1 d’ERC), 4 vots en contra (2 d’EC-FIC i 2 
d’ICb)  i 1 abstenció (1 del PPC), quedant redactada de la següent manera: 
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“El Ple de l’Ajuntament de Cubelles, reunit en sessió ordinària el 17 de juliol de 
2006, va aprovar inicialment l’adhesió al Consorci per a la Gestió de la Televisió 
Digital Local Pública del Garraf i dels seus Estatuts reguladors.  
 
Al BOP de 2-9-06 i DOGC de 5-9-06 es va publicar l’anunci conjunt dels diferents 
acords plenaris dels ajuntaments que el formen aprovant la creació del Consorci  
per a la Gestió de la Televisió Local Pública del Garraf i l’aprovació inicial dels 
seus estatuts, sense que consti  que en el període d’exposició pública hagi hagut 
cap al·legació o reclamació, per tant queda aprovat definitivament i ara s’escau 
entrar en la fase de constitució designant els representants de cada ajuntament. 
 
Atès que,  de conformitat amb el que disposa l’article 11 dels Estatuts reguladors 
del Consorci per a la gestió de la televisió pública del Garraf; correspon al nostre 
municipi designar dos representants municipals,   
 
Es proposa al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar el Sr. Miguel Ángel López i Robles i la Sra. Noemí Cuadra i 
Soriano membres representants de l’Ajuntament de Cubelles en el Consorci per a 
la Gestió de la Televisió Digital Local Pública del Garraf.  
 
Segon.- Notificar-ho al Consorci per a la Gestió de la Televisió Digital Local 
Pública del Garraf i als regidors designats.” 
 

 REGIDORIA D’HISENDA 
 
20. APROVACIÓ, SI ESCAU, DEL CALENDARI FISCAL QUE HA DE REGIR EN 
L’EXERCICI 2007 
 
Atès que el Ple de la Corporació, en sessió extraordinària i urgent de data 13 de 
novembre de 2006, va acordar l’aprovació provisional de les Ordenances Fiscals, 
acord que ha estat publicat al BOP de Barcelona de data 15 de novembre de 
2006, i exposat al taulell d’anuncis de la Corporació, d’acord amb el que diu 
l’article 17.1, del RDL 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el text refós de la 
Llei Reguladora de les Hisendes Locals. 
 
Atès que el termini d’exposició pública finalitza el dia 22 de desembre, i la 
publicació de la seva aprovació definitiva es preveu sigui abans del 31 de 
desembre. 
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Atesa la necessitat d’aprovar el calendari fiscal per a la recaptació tributària de 
l’any 2007, i donat que l’exposició dels padrons dura 30 dies hàbils, la qual cosa 
justifica la premura de temps per a poder donar compliment al procés recaptatori. 
  

En virtut de les atribucions que tinc conferides, d’acord amb l’article 21 de la Llei 
7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, modificada per la 
Llei 57/2003, de 16 de desembre, de mesures per a la modernització del govern 
local, proposo al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Aprovar el calendari fiscal que ha de regir en l’exercici 2007, que 
contindrà les següents dades: 
 

A) EL TERMINI D’INGRÉS  
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 1.  
IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES 
 
IBI NATURALESA URBANA I CARACTERÍSTIQUES ESPECIALS 
 
1r pagament (50%).- Període voluntari. Del 21 de maig al 27 de juliol 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 29 de juny. 
 
2n pagament (50%).- Període voluntari. Del 21 de maig al 28 de setembre 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 7 de setembre 
 
IBI NATURALESA RÚSTICA 
 
Període voluntari. Del 21 de maig al 27 de juliol 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 29 de juny 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 2 
IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA 
 
Període voluntari. Del 2 d’abril al 1 de juny 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 18 de maig 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 5 
IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES 
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Període voluntari. Del 1 d’octubre al 14 de desembre 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 30 de novembre 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 10 
TAXA DE CEMENTIRI MUNICIPAL 
 
Període voluntari. Del 14 de maig al 27 de juliol 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 29 de juny 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 11 
TAXA PER RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES 
 
Període voluntari. Del 14 de maig al 27 de juliol 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 29 de juny 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 15 
TAXA PER PARADES... (MERCAT) 
 
Període voluntari. Del 19 de març al 25 de maig 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 19 
TAXA PER LES ENTRADES DE VEHICLES A TRAVÉS DE LES VORERES... 
(GUALS) 
 
Període voluntari. Del 14 de maig al 27 de juliol 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 29 de juny 
 
B) LES MODALITATS D’INGRÉS 
 
B1)  A l’Oficina de Recaptació Municipal 
 Pg. Narcís Bardají núm. 12 
 08880 Cubelles 
 
B2)  A qualsevol agència de les següents entitats col·laboradores 
 

Caixa d’Estalvis del Penedès    
Núm. de compte   2081 0027 46 3110000075 

 
Caixa d’Estalvis i Pensions de Barcelona  
Núm. de compte   2100 0495 94 0200098546 

 
Caixa d’Estalvis de Catalunya 
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Núm. de compte   2013 0177 83 0200594795  
 
Caixa Tarragona 
Núm. de compte   2073 0259 92 0100009745 
 
BBVA 
Núm. de compte   0182 6035 42 0201500981 

 
C) ELS LLOCS, DIES I HORES D’INGRÉS 
 
C1) A l’Oficina de Recaptació Municipal  

Pg. Narcís Bardají núm. 12, en el següent horari: 
 

D’octubre a maig (hivern) 
 
De dilluns a divendres: de   10:00 a 14:00 hores 
Dijous també de    17:00 a 19:00 hores 
 
De juny a setembre (estiu) 
 
De dilluns a divendres de   10:00 a 14:00 hores 
   

C2) A qualsevol de les agències de les 4 Caixes d’Estalvis col·laboradores i del 
Banc col·laborador, en horari bancari d’obertura al públic. 
 

 Caixa d’Estalvis de Catalunya 
 Caixa d’Estalvis i Pensions de Barcelona 
 Caixa Penedès 
 Caixa Tarragona 
 BBVA 

 
D) L’advertència de que transcorregut el termini d’ingrés, els deutes seran exigits 
per la via de constrenyiment i meritaran el recàrrec de constrenyiment i, en el seu 
cas, les costes que es produeixin. 
 
Segon.- Publicar l’EDICTE d’aprovació del calendari fiscal al Butlletí Oficial de la 
Província i exposar-lo al taulell d’anuncis de la Corporació. 
 
El Sr. Alcalde explica la proposta. 
 
La Sra. Miquel manifesta que no es pot aprovar un calendari fiscal quan encara no 
s’ha arribat amb un acord de planificació sobre qui ha de portar la recaptació 
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municipal, per tant, proposa que es deixi sobre la taula fins que es consensuï 
aquesta qüestió-. 
 
La Sra. Romero comenta que està d’acord en deixar-ho sobre la taula perquè no 
es pot votar un calendari fiscal fins saber qui portarà l’oficina de recaptació, i 
perquè creu que al mes d’abril la Diputació ja portarà aquesta gestió. A més 
manifesta que han demanat per escrit que volen estar a les reunions que tingui la 
Diputació amb l’Ajuntament. 
 
El Sr. Alcalde diu que abans de fer aquesta proposta,l’11 de desembre es va 
posar en contacte amb el Sr. ***, de la Diputació de Barcelona, que li va comentar 
que no hi havia cap problema en presentar aquest calendari ja que era bo 
respectar els terminis tradicionals del cobrament dels tributs, i que pel que feia a 
l’oficina de recaptació no tenien cap problema en fer servir la mateixa. Respecte la 
Comissió de Treball, explica que ha entrat avui al registre i per això no ha tingut 
temps de contestar-la. 
 
El Sr. Albet considera que l´acord de Ple s´ha d´executar, i manifesta sorpresa per 
què encara estan en negociacions. Pel que al calendari, creu que s’ha de definir 
des de l’Ajuntament i no des de la Diputació, per tal de defensar els interessos de 
la gent de Cubelles i perquè va ser acceptat per tots els grups. Finalment, demana 
que l’acord de Ple sobre el traspàs de la recaptació a la Diputació s’executi. 
 
La Sra. Miquel reitera la petició de deixar-ho sobre la taula i aclareix que no es 
demana que es canviï, sinó que es deixi sobre la taula per consensuar-ho amb 
Organisme de Gestió Tributària de la Diputació. 
 
Se sotmet a votació la proposta d’ICV de deixar-ho sobre la taula i no s’aprova 
per 5 vots a favor (2 del PSC, 2 d’ICV i 1 d’ERC) i 7 vots en contra (2 d’EC-FIC, 2 
d’ICb, 2 de CIU i 1 del PPC). 
 
El Sr. Rodríguez  apel·la a que es faci un exercici de responsabilitat per tal de 
consensuar-lo amb la Diputació, i que el que li sabria greu que s’estigui debatent 
aquest tema ara i ja s’hagi encarregat la impressió d’aquests calendaris. 
Manifesta que no vol votar en contra d’aquest calendari ni canviar les dates. 
Finalment, afirma que el Sr. Marcillas va advertir personalment als treballadors de 
l’oficina de recaptació de que ERC havia votat una moció que els faria fora. 
 
El Sr. Alcalde reitera que va arribar un acord amb el Sr. ***  per a que es 
respectés aquest calendari; sobre el futur dels treballadors de l’oficina de 
recaptació, explica que la Diputació li va dir que no se’ls quedarà i, per tant, no els 
pot mentir, i que és un problema de l’empresa que porta actualment la recaptació 
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perquè no són treballadors municipals. Afegeix que el calendari és independent 
de l’empresa que porti la gestió i que és interessant pels ciutadans mantenir les 
mateixes dates. Finalment afirma que el calendari mai s’ha encarregat fins que no 
s’ha aprovat i aclareix que des del 2003 s’està aprovant per unanimitat el mateix 
calendari, excepte al 2005 que va ser per majoria amb 3 abstencions per un tema 
d’horari. 
 
En aquests moments s’absenta de la sala la Sra. Romero. 
 
La Sra. Miquel comenta que ha d’haver un conveni signat amb la Diputació de 
Barcelona, i demana que el Sr. Alcalde no faci afirmacions que només generen 
alarma social i que hi hagi més seriositat i més rigor en aquest tema. 
Seguidament, considera que s’ha de crear aquesta comissió de treball perquè al 
maig del 2007 no se sap qui governarà a l’Ajuntament, i que seria un acte 
d’insolidaritat que el nou govern es trobés aquest tema sobre la taula sense 
solucionar amb documents signats. Finalment, comenta que li provoca una certa 
desconfiança aquesta manca d’interès en solucionar aquest tema per part de 
l’Alcalde. 
 
En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Romero. 
 
El Sr. Albet diu que quan es va aprovar el traspàs de la recaptació a la Diputació 
va quedar bastant clar que la voluntat d’aquest Ajuntament no era deixar a ningú a 
l’atur sinó que fos la Diputació la que assumís aquests llocs de treball. Considera 
que cal elaborar un conveni amb la Diputació, i que l’Ajuntament, com a ens 
contractant, ha de negociar per tal que aquestes persones continuïn treballant. Pel 
que fa al calendari creu que s’està aprovant un calendari fiscal que té el consens 
de tots. Comenta que tal com estan les negociacions amb la Diputació creu que 
un acord a curt termini no serà possible i per tant, creu que és totalment inviable 
que a tres mesos de l’inici del període de cobrament es canviï la programació i 
l’estructura, perquè els rebuts els genera l’Ajuntament. Proposa acceptar aquest 
calendari i començar a parlar amb la Diputació per tal que el calendari del 2008 
s’elabori amb el consens tant de l’Ajuntament com dels veïns. 
 
La Sra. Romero comenta que no té cap inconvenient amb aquestes dates, sinó 
que únicament volien tenir la certesa de que ha estat consensuat. Afegeix que el 
16 d’octubre es va presentar una moció que els va costar continuar a l’equip de 
govern, i demana rapidesa i agilitat en la gestió de la delegació. 
 
El Sr. Rodríguez proposa que es faci una esmena en el segon acord de la 
proposta afegint que aquest acord es traslladi també a la Diputació de Barcelona. 
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Se sotmet a votació la proposta amb l’esmena d’ERC incorporada i s’aprova per 
7 vots a favor (2 d’EC-FIC, 2 d’ICb, 2 de CIU i 1 del PPC), cap vot en contra i 3 
abstencions (2 d’ICV i 1 d’ERC), quedant redactada de la següent manera: 
 
“Atès que el Ple de la Corporació, en sessió extraordinària i urgent de data 13 de 
novembre de 2006, va acordar l’aprovació provisional de les Ordenances Fiscals, 
acord que ha estat publicat al BOP de Barcelona de data 15 de novembre de 
2006, i exposat al taulell d’anuncis de la Corporació, d’acord amb el que diu 
l’article 17.1, del RDL 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el text refós de la 
Llei Reguladora de les Hisendes Locals. 
 
Atès que el termini d’exposició pública finalitza el dia 22 de desembre, i la 
publicació de la seva aprovació definitiva es preveu sigui abans del 31 de 
desembre. 
 
Atesa la necessitat d’aprovar el calendari fiscal per a la recaptació tributària de 
l’any 2007, i donat que l’exposició dels padrons dura 30 dies hàbils, la qual cosa 
justifica la premura de temps per a poder donar compliment al procés recaptatori. 
  

En virtut de les atribucions que tinc conferides, d’acord amb l’article 21 de la Llei 
7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, modificada per la 
Llei 57/2003, de 16 de desembre, de mesures per a la modernització del govern 
local, proposo al Ple l’adopció dels següents: 
 

ACORDS 
 
Primer.- Aprovar el calendari fiscal que ha de regir en l’exercici 2007, que 
contindrà les següents dades: 
 

A) EL TERMINI D’INGRÉS  
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 1.  
IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES 
 
IBI NATURALESA URBANA I CARACTERÍSTIQUES ESPECIALS 
 
1r pagament (50%).- Període voluntari. Del 21 de maig al 27 de juliol 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 29 de juny. 
 
2n pagament (50%).- Període voluntari. Del 21 de maig al 28 de setembre 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 7 de setembre 
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IBI NATURALESA RÚSTICA 
 
Període voluntari. Del 21 de maig al 27 de juliol 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 29 de juny 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 2 
IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA 
Període voluntari. Del 2 d’abril al 1 de juny 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 18 de maig 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 5 
IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES 
 
Període voluntari. Del 1 d’octubre al 14 de desembre 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 30 de novembre 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 10 
TAXA DE CEMENTIRI MUNICIPAL 
 
Període voluntari. Del 14 de maig al 27 de juliol 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 29 de juny 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 11 
TAXA PER RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES 
 
Període voluntari. Del 14 de maig al 27 de juliol 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 29 de juny 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 15 
TAXA PER PARADES... (MERCAT) 
 
Període voluntari. Del 19 de març al 25 de maig 
 
ORDENANÇA FISCAL núm. 19 
TAXA PER LES ENTRADES DE VEHICLES A TRAVÉS DE LES VORERES... 
(GUALS) 
 
Període voluntari. Del 14 de maig al 27 de juliol 
Si el rebut està domiciliat, es passarà al cobrament el 29 de juny 
 
B) LES MODALITATS D’INGRÉS 
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B1)  A l’Oficina de Recaptació Municipal 
 Pg. Narcís Bardají núm. 12 
 08880 Cubelles 
 
B2)  A qualsevol agència de les següents entitats col·laboradores 
 

Caixa d’Estalvis del Penedès    
Núm. de compte   2081 0027 46 3110000075 

 
Caixa d’Estalvis i Pensions de Barcelona  
Núm. de compte   2100 0495 94 0200098546 

 
Caixa d’Estalvis de Catalunya 
Núm. de compte   2013 0177 83 0200594795  
 
Caixa Tarragona 
Núm. de compte   2073 0259 92 0100009745 
 
BBVA 
Núm. de compte   0182 6035 42 0201500981 

 
C) ELS LLOCS, DIES I HORES D’INGRÉS 
 
C1) A l’Oficina de Recaptació Municipal  

Pg. Narcís Bardají núm. 12, en el següent horari: 
 

D’octubre a maig (hivern) 
 
De dilluns a divendres: de   10:00 a 14:00 hores 
Dijous també de    17:00 a 19:00 hores 
 
De juny a setembre (estiu) 
 
De dilluns a divendres de   10:00 a 14:00 hores 
   

C2) A qualsevol de les agències de les 4 Caixes d’Estalvis col·laboradores i del 
Banc col·laborador, en horari bancari d’obertura al públic. 
 

 Caixa d’Estalvis de Catalunya 
 Caixa d’Estalvis i Pensions de Barcelona 
 Caixa Penedès 
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 Caixa Tarragona 
 BBVA 

 
D) L’advertència de que transcorregut el termini d’ingrés, els deutes seran exigits 
per la via de constrenyiment i meritaran el recàrrec de constrenyiment i, en el seu 
cas, les costes que es produeixin. 
 
Segon.- Publicar l’EDICTE d’aprovació del calendari fiscal al Butlletí Oficial de la 
Província, exposar-lo al taulell d’anuncis de la Corporació i traslladar-ho a 
l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona.” 
 

 CONTROL DELS ÒRGANS DE LA CORPORACIÓ 
 
21.  DONAR COMPTE DELS TEMES DE PERSONAL 
 
De conformitat amb allò que disposa l’article 291 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya, es dóna compte al Ple de l’adopció de les Resolucions de la Regidoria 
de Recursos Humans núm. 138/20006,155/2006, 154/2006, 156/2006, 161/2006, 
162/2006, 170/2006, 180/2006, 171/2006, 179/2006, 178/2006, i del Decret de 
l’Alcaldia 525/2006 pels quals es resolen temes de personal. 
 

El Ple en resta assabentat. 
 
En aquests moments s’absenta de la sala la Sra. González.  
 
22. MOCIONS 
 
22.1. MOCIÓ PER DEMANAR EL TRASPÀS DE RODALIES RENFE A LA 
GENERALITAT DE CATALUNYA 
 
Se sotmet a votació la urgència del punt i s’aprova per unanimitat dels membres 
assistents. 
 
Que presenta el grup de CiU al ple d’aquesta corporació. 
 
El transport públic és un mitjà de transport els usuaris del qual augmenten cada 
cop més. 
 
El servei de rodalies RENFE n’és un clar exemple. S’ha produït una demanda 
important d’usuaris d’aquestes línies sense que s’hagi produït un augment de 
l’oferta de trens.  
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Per als usuaris de RENFE en els trens catalans de rodalia el servei és, en 
nombroses ocasions, molt deficient, especialment en les hores punta on les 
aglomeracions són habituals: insuficient capacitat de trens per a acomodar a tots 
els quals volen pujar als trens, retards de trens sense que s'informi als usuaris i 
sense que puguin conèixer quan podran arribar a la seva destinació; trens que 
ofereixen tots els inconvenients possibles a l'accés a les persones amb dificultats 
de mobilitat o amb cotxes de nens; etc. 
 
Els trens de rodalia de Barcelona transporten diàriament a gairebé 400.000 
passatgers que reclamen accions reals per a millorar la qualitat del servei públic: 
la millora en les infraestructures de la xarxa de rodalia, una major freqüència de 
trens, un increment en la capacitat i en el nombre de trens en servei, més 
amidades en l'accessibilitat als trens i estacions. 
 
Darrerament les incidències a la línia de rodalies RENFE han estat freqüents i 
diàries i han afectat a un gran nombre d’usuaris. 
 
Recentment, el Congrés de Diputats ha aprovat per unanimitat, una Proposició no 
de Llei, a instàncies de Convergència i Unió, que insta al Govern Central a iniciar 
les mesures necessàries per millorar el servei de rodalies RENFE a Catalunya i, 
alhora, que el Govern central traspassi de manera immediata el servei de rodalies 
de RENFE a la Generalitat de Catalunya, tal i com estableix l’article 169 de 
l’Estatut d’Autonomia de Catalunya i s’acordi en la Comissió Bilateral Generalitat-
Estat. 
 
Aquesta Proposició no de Llei exposa: 
 
“El Congrés dels Diputats insta al Govern a:  
 
1. Complir, de manera íntegra, la Moció de Convergència i Unió aprovada pel ple 
del Congrés del dia 22 de novembre de 2005 sobre la millora del servei ferroviari 
de rodalia de Catalunya en la qual, entre altres aspectes, es contempla el 
compromís d'incrementar la capacitat de transport de viatgers en les hores punta.  
 
2. Establir les mesures necessàries per a millorar el servei ferroviari de rodalia de 
RENFE a Barcelona. 
 
Per a això, i d'acord amb el Pla d'Actuacions Urgents anunciat pel govern i que es 
perllongarà fins a 2008, escometre les següents actuacions: 
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 Avançar les inversions en vies, en electrificació, senyalització i 
manteniment preventiu, que inicialment es contemplaven en el Pla de 
rodalies de Barcelona.  

 
 Augmentar els mitjans humans i materials destinats al manteniment de la 

infraestructura i al control de la circulació.  
 

 En relació al material mòbil: Incrementar el personal tècnic (mecànics) per 
reforçar el servei d'assistència en cas d'incidències. Incrementar el parc de 
trens amb 41 trens Civia i doblar les composicions en hores punta en les 
línies C1, C2 (nord i sud), C4 i en la línia de l'aeroport. L'objectiu ha de ser 
que al finalitzar el 2006, el 50% dels trens en hora punta circulin en doble 
composició i el 2007, el 100%. 

 
A més, amb caràcter immediat: 
 

 La designació pel ministeri de Foment d'un responsable únic de l'operació 
ferroviària que coordini les accions entre Adif i RENFE en l'àmbit 
metropolità de Barcelona.  

 La creació d'una Unitat d'Assistència al Viatger de Rodalies, amb presència 
física en estacions i trens, per assistir, informar i ajudar a l'usuari de 
rodalies.  

 Disposar de mitjans de transport alternatius -autobusos- per donar resposta 
immediata a qualsevol incidència que es pugui presentar a les rodalies.  

 Continuar amb les actuacions en marxa relatives a l'elaboració del Pla de 
rodalies de Barcelona, actualment en fase de redacció.  

 
3. Donar compliment a la Moció aprovada pel ple del Senat, en la seva sessió del 
dia 17 d'octubre de 2006, per a la millora de les proximitats de Barcelona, en la 
qual s'instava al Govern a donar immediata solució a la problemàtica existent. 
Entre altres mesures, la Moció insta a l'execució de les obres de millora en la 
xarxa de ferrocarril, com la línia Barcelona-Vic-Puigcerdà, la introducció de nou 
material mòbil i el traspàs immediat a la Generalitat de Catalunya dels serveis de 
transport de viatgers amb origen i destinació en el seu territori, tal com estableix 
l'article 169 de l'Estatut d'Autonomia de Catalunya i s'acordi en la Comissió 
Bilateral Generalitat – Estat. 
 
4. Dotar dels mitjans econòmics necessaris per plantar cara a les despeses que 
es derivin de totes les gestions necessàries per donar compliment als acords 
relacionats en els apartats anteriors”. 
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En relació als antecedents exposats els sotasignants proposem al Ple l’adopció 
dels següents 

ACORDS 
 
Primer.- Mostrar el suport de l’ajuntament de Cubelles a aquesta Proposició no de 
Llei, aprovada per unanimitat al Congrés de Diputats, que té com a objectiu instar 
al Govern espanyol que millori el servei de Rodalies RENFE a Catalunya i alhora 
es traspassi de manera immediata el servei de rodalies de RENFE a la Generalitat 
de Catalunya, tal i com estableix l’article 169 de l’Estatut d’Autonomia de 
Catalunya i s’acordi en la Comissió Bilateral Generalitat-Estat. 
 
Segon.- Demanar al Govern espanyol que emprengui les mesures que siguin 
necessàries per tal de que els acords als quals s’han arribat s’executin de manera 
ràpida i eficaç i amb la major brevetat possible. 
 
Tercer.- Demanar al Govern de la Generalitat de Catalunya que emprengui també 
les mesures necessàries perquè el traspàs del servei de Rodalies RENFE a la 
Generalitat es faci de manera immediata, tal i com estableix l’article 169 de 
l’Estatut d’Autonomia de Catalunya i s’acordi en la Comissió Bilateral Generalitat-
Estat. 
 
Quart.- Comunicar l’adopció d’aquests acords al Parlament de Catalunya, al 
Govern de la Generalitat, al Congrés i al Senat i al Govern espanyol. 
 
El Sr. Albet explica la moció. Diu que es demana per donar a una proposició no de 
llei aprovada per unanimitat al Parlament, per tal de millorar la situació actual 
augmentant la freqüència de pas dels trens i demanant el traspàs de la seva 
gestió a la Generalitat que és més propera a la ciutadania. 
 
En aquests moments s’incorpora a la sala la Sra. González. 
 
Se sotmet a votació la moció i s’aprova per unanimitat dels membres assistents. 
 

El Sr. Rodríguez explica que han votat afirmativament tot i que entenen que  
demanar el traspàs de RENFE a la Generalitat no hauria de suposar que el 
Govern espanyol no doni els diners necessaris per arreglar tota la xarxa de 
rodalies i, la segona, que el moment de demanar-ho era amb l’aprovació del nou 
Estatut d’Autonomia. 
 

22.2. MOCIÓ SOBRE L’ADEQUACIÓ A L’ESTATUT D’AUTONOMIA DE 
CATALUNYA DEL REIAL DECRET 1513/2006 PEL QUAL S’ESTABLEIXEN 
ELS ENSENYAMENTS MÍNIMS EN EDUCACIÓ PRIMÀRIA 
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Se sotmet a votació la urgència del punt i s’aprova per unanimitat dels membres 
assistents. 
 
Que presenta el grup de CiU al ple d’aquesta corporació. 
 
El Consell de Ministres va aprovar el Reial Decret 1513/2006, de 7 de desembre, 
pel qual s’estableixen els ensenyaments mínims en Educació Primària (BOE núm. 
293 de 8 de desembre de 2006). 
 
En aquest Reial Decret, el Govern de l’Estat fent ús del que es disposa a l’article 
6.2 de la Llei Orgànica d’Educació i a l’empara de les atribucions que li 
estableixen els articles 149.1.1r i 149.1.30è de la Constitució, es determinen, 
entre d’altres, els ensenyaments mínims de l’educació primària, en continguts i 
horari, i li confereix el caràcter de bàsic. Un dels aspectes més controvertits és el 
fet que s’imposa que els centres hagin d’impartir tres hores setmanals de castellà, 
una més que en l’actualitat. 
 
A més, analitzant l’esmentat Reial Decret, aquest envaeix diverses competències 
que en matèria d’educació atorga l’Estatut d’Autonomia de Catalunya a la 
Generalitat. 
 
Així, i en caràcter general, es considera que, d’acord amb el que s’estableix 
l’article 111 de l’Estatut, el desplegament reglamentari d’una llei orgànica no pot 
modificar o matisar el contingut essencial d’aspectes competencials establerts en 
l’Estatut d’Autonomia. 
 
Atès que fins la data d’avui no som coneixedors que per part del Govern de la 
Generalitat s’hagi fet cap acció per tal de reclamar del Govern de l’Estat la 
modificació d’aquest Reial Decret. 
 
Atès que aquest Reial Decret suposa un risc elevat de trencament del model 
educatiu que es va fixar a Catalunya amb un gran consens fa més de 20 anys, 
model que ha estat avalat pel propi Tribunal Constitucional. Atesa la confusa i poc 
decidida resposta que fins al moment ha donat el Govern de Catalunya a causa 
de les desavinences existents en el seu sí, i de les diferents opinions que hi ha en 
aquest àmbit, des del Grup Municipal de CiU es considera que cal dinar una 
resposta contundent i oposar-se a l’aplicació del mateix.  
 
En relació als antecedents exposats els sotasignants proposem al ple l’adopció 
dels següents 

ACORDS 
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Primer.- Denunciar des de l’Ajuntament de.Cubelles el contingut d’aquest Reial 
Decret el qual suposa un risc elevat de trencament del model educatiu de 
Catalunya.  
 
Segon.- Posar de manifest que el procés d’immersió lingüística, avalat pel 
Tribunal Constitucional i fins i tot per la Unió Europea, és l’única garantia que 
permet que el català tingui el mateix grau de coneixement per part de tots els 
alumnes catalans, quan el coneixement del català és totalment garantit. 
 
Tercer.- Posar de manifest que tots els estudis avaluatius indiquen que el 
coneixement que tenen els alumnes catalans de la llengua castellana és 
equiparable als alumnes espanyols de la resta de l’Estat i equiparable, i en alguns 
casos superiors, als coneixements de la llengua catalana.  
 
Quart.- Rebutjar la possibilitat que es faci una assignatura troncal en castellà, ja 
que aquest fet provocaria un retrocés del català a l’escola i representaria el 
trencament del sistema d’immersió lingüística.  
 
Cinquè.- Instar al Govern de la Generalitat que requereixi al Govern de l’Estat per 
tal que derogui els preceptes del Reial Decret 1513/2006, de 7 de desembre, pel 
qual s’estableixen  els ensenyaments  mínims en Educació Primària, que són 
contraris a les competències en matèria d’educació de la Generalitat d’acord amb 
el vigent Estatut d’Autonomia de Catalunya. 
 
Sisè.- En cas de no ser atès el requeriment, s’insta, així mateix, al Govern de la 
Generalitat a que plantegi el corresponent conflicte de competència positiu contra 
l’esmentada normativa estatal davant del Tribunal Constitucional, per tal que 
declari la titularitat de la competència controvertida en favor de la Generalitat i 
anul·li els preceptes que rebaixen l’autogovern de Catalunya. 
 
Setè.- Demanar al Govern de la Generalitat que sigui una veritable garantia del 
foment de la nostra llengua, cultura i tradicions, i de defensa dels drets lingüístics 
que recull l’Estatut d’Autonomia de Catalunya.  
 
Vuitè.- Comunicar l’adopció d’aquests acords al Parlament de Catalunya, al 
Govern de la Generalitat, al Govern espanyol, al Congrés i al Senat.  
 
La Sra. Cuadra explica que hi han estudis que demostren que l’alumnat català no 
té cap tipus de problema amb la llengua castellana, i que el Departament 
d’Educació ha impulsat un pla per la llengua i la cohesió social per vigilar que es 
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treballi en català i per defensar que aquest sigui la llengua vehicular, i conclou 
considerant que per tot això és important que es voti una moció com aquesta. 
 
Se sotmet a votació la moció i s’aprova per 7 vots a favor (2 d’EC-FIC, 2 d’ICb, 2 
de CIU i 1 d’ERC), cap vot en contra i 5 abstencions (2 del PSC, 2 d’ICV i 1 del 
PPC). 
 
El Sr. Grau diu que hi ha una tercera moció que s’hauria de votar presentada amb  
data 15 de desembre i amb registre d’entrada 2006/12626. 
 
El Sr. Albet aclareix que aquesta tercera moció tracta sobre educació viària i es 
tracta de generar un circuit d’educació viària permanent. Explica que s’estan fent 
uns estudis per saber el número d’alumnes que el podrien fer servir, i comenta 
que s’intentaria fer conjuntament amb algun altre municipi, com Cunit. Diu que de 
moment la retiren fins que no s’hagin fet aquests estudis. 
 
En aquests moments s’absenta de la sala la Sra. Miquel. 
 
El Sr. Grau vol entregar una documentació per ampliar la informació d’aquesta 
moció. 
 
El Sr. Alcalde explica que aquesta moció no s’ha de votar perquè no està a l’ordre 
del dia i perquè el grup que la presenta l’ha retirat. Comenta que el més lògic seria 
fer-ho com a precs i preguntes. 
 
23. ALTRES TEMES I MOCIONS 
 
No n’hi ha. 
 
24. PRECS I PREGUNTES 
 

Precs del grup municipal d’ERC 
 

1) El Sr. Rodríguez demana que les mocions entrades amb temps es facin 
arribar a tots els grups polítics abans del ple. 

 
2) Vol que la Secretària garanteixi que totes les convocatòries que facin 

referència als acords aprovats en els darrers punts d’aquest ple els hi 
arribin íntegrament i en el seu dia i, si pot ser, tota la documentació que fa 
referència a aquestes convocatòries. 

 
3) Vol que se’ls informi públicament de com estant les obres del CAP. 
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4) Lamenta que l’Alcalde no fos a Cubelles el dia de la tómbola benèfica de la 

campanya “Una joguina, un somriure”, que havia estat responsabilitat de la 
seva àrea quan era al govern. Creu que és un acte que mereix tot el nostre 
respecte i participació. No entén ni comparteix que no s’hagi fet a 
l’escorxador i diu que no es va anunciar correctament. Demana que el Sr. 
Alcalde dimiteixi com a responsable dels serveis socials de Cubelles. 

 
Preguntes del grup municipal del PPC 

 
1) La Sra. Navarrete demana una resposta immediata pel que fa al tema de 

l’arranjament de les voreres, perquè considera que és un tema d’urgència 
que afecta potencialment a tots els veïns, i sobretot als que tenen una 
mobilitat reduïda. 

 
El Sr. Alcalde respon que no hi ha regidor de l’àrea.  

 
Precs del grup municipal del PSC 

 
1) El Sr. López demana al nou regidor d’Esports si ha pensat què fer amb la 

partida de 9.000€ que hi havia al pressupost del 2006 per material esportiu, 
i concretament per: canviar cistelles i porteries de la zona esportiva de Mas 
Trader, i donar una subvenció a les AMPA’s Vora del Mar i Eix de Cubelles 
per material esportiu. 

 
2) La Sra. Romero demana que es treguin les pancartes electorals que 

encara estan penjades al municipi. Demana que es doni a aquests grups 
10 dies per treure-les i si no, que ho faci la brigada de l’Ajuntament i que en 
repercuteixi el cost. 

 
3) Pel que fa a l’aparcament de minusvàlids de la zona Caixa del Penedès / 

Caixa de Catalunya, demana que es resolgui el tema del vehicle d’un dels 
treballadors de la caixa amb matrícula de Tarragona que sempre està 
estacionat ocupant plaça. 

 
Precs del grup municipal d’ICb 

 
1) El Sr. Grau demana disculpes per haver interromput abans la mecànica de 

la sessió. Sol·licita a la Secretària que s’inclogui en l’acta una còpia de la 
documentació relativa al tema de l’educació viària, i que es faci servir 
també com ampliació del treball que s’està fent. Adjunta un informe del nou 
cap de policia.  
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En aquests moments s’incorpora a la sala la Sra. Miquel i s’absenta la Sra. 
Romero. 

 
El Sr. Albet comenta que està totalment a favor d’aquesta proposta i agafa el 
compromís de continuar treballant la moció per la creació d’un circuit local 
permanent d’educació viària, conjuntament amb altres ajuntaments. 

 
 
En aquests moments s’incorpora a la sala la Sra. Romero. 
 

Preguntes del grup municipal d’ERC 
 
1) El Sr. Rodríguez pregunta si és cert que la Caixa de Terrassa busca un 

local a Cubelles per ubicar-hi una oficina, que s’ha posat en contacte amb 
l’Ajuntament Ii que aquest no els ha rebut. 

 
2) És cert que es vol arreglar una plaça davant del xiringuito del fill del Sr. 

Padreny? 
 

3) Sr. Marcillas, es vostè qui va ordenar la retirada de la pancarta de “Volem 
el CAP ja!” d’ERC del carrer Major? 

 
4) Sr. Marcillas pensa fer efectiva la subvenció a l’Associació d’Animals i 

Plantes del Garraf ubicada a Cubelles pel refugi amb els informes negatius 
tant de la Diputació de Barcelona com de la tècnica de Medi Ambient? 

 
5) Se’ns pot fer arribar una còpia de l’acta/informe que va emetre l’Ajuntament 

a una consulta que van fer 2 treballadores de l’Ajuntament sobre unes 
proves a les que es van presentar per tècnic de compres i de cultura?   

 
6) Quants diners ens costarà al municipi de Cubelles la pèrdua del judici 

interposat amb l’empresa LIRALBE pel suposat enderroc i construcció 
d’unes vivendes a la Plaça Santa Maria?  

 
7) Sr. Marcillas farà efectiva la seva dimissió per la seva absència a la 

tómbola benèfica “Una joguina, un somriure”? 
 

8) Sr. Grau farà arribar el document que va elaborar sobre un Pla de 
Prevenció de Drogodependències als tècnics de Serveis Socials sota la 
supervisió del seu regidor, el Sr. Marcillas, per tal que aquests treballadors, 
que ja van presentar en el seu moment un document, el puguin consensuar 



  Exp. 1.2.1.1  22/06 
  Legislatura 2003-2007 
 

 50 

 

i treballar conjuntament amb la policia per atendre als infants i als joves del 
municipi de Cubelles? Vetllarà el Sr. Marcillas per a que el Sr. Grau 
restitueixi les paraules que va fer arribar a la cap de Serveis Socials, ***, i li 
digui que li sap molt greu perquè 2 anys després amb un informe del seu 
cap afirma que el municipi de Cubelles necessita un Pla de Prevenció de 
Drogodependències? 

 
9 ) Quan dimitirà el Sr. Marcillas? 

 
Preguntes del grup municipal del PSC 

 
1) El Sr. López pregunta si estan signats els convenis del 2006 amb els clubs 

esportius? 
 
2) Als pressupostos del 2005 i 2006 hi ha partides que són pel pagament de 

les obres dels vestuaris del camp de futbol, s’han demanat els crèdits per a 
fer efectiu el seu pagament i si és així s’han pagat ja? 

 
3) La Sra. Romero pregunta com estan les converses amb les empreses de 

pneumàtics, la cimentera i les deixalleries, per posar en vigor el Pla 
Director Urbanístic a Les Planes? S’ha fet alguna cosa? I el tema dels 
pneumàtics quan deixarà d’estar en el nostre municipi per la perillositat que 
representa? 

 
4) Quan es posarà en vigor la Comissió pel territori? 
 

Preguntes del grup municipal d’ICV 
 

1) El Sr. Coch pregunta quines associacions o societat li reclamen a l’Alcalde 
el projecte del complex mixt esportiu/hoteler? 

 
2) Amb quines partides s’estan pagant les obres que s’estan fent actualment, 

si en el passat ple extraordinari no es van aprovar les modificacions al 
pressupost per les inversions del 2006 ? 

 
3) Quina és l’escala d’aprovacions dels acords següents: l’acord de Ple, 

l’acord de Comissió de govern o el Decret d’alcaldia? Respecte d’aquestes 
3 quina anul·laria una o altra? 

 
Precs del grup municipal de CIU 
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1) El Sr. Albet demana que es doni a conèixer a la població que ja s’ha 
presentat el projecte del complex mixt. 

 
2) Vol felicitar el Nadal i desitjar un bon Any Nou a tots els cubellencs. 

 
En aquests moments s’absenta de la sala el Sr. Rodríguez. 
 
El Sr. Grau vol respondre les afirmacions del Sr. Rodríguez. Diu que si ha calgut 
demanar disculpes als treballadors de l’Ajuntament ell i qualsevol regidor sempre 
ho han fet i ho fa aquí ara. Comenta que dintre de la iniciativa que l’Ajuntament ha 
emprès des de l’àrea d’Educació “Cubelles Ciutat Educadora”, la prefectura de la 
policia ha proposat dues iniciatives: la primera és ampliar els continguts de 
l’educació viària amb aspectes fonamentals de futur com són: el foment dels 
valors cívics, de convivència, solidaritat i no discriminació; la segona proposta és 
l’elaboració d’un Pla de prevenció de les drogodependències, amb la participació 
dels Serveis Socials i d’Ensenyament, on la policia tindria una tasca 
d’assessorament, ensenyament i participació del disseny curricular amb l’ objectiu 
d’informar als alumnes i als pares de les següents qüestions: el tipus de drogues, 
les conseqüències del seu consum, el suport mèdic i psicològic als consumidors 
de droga, la informació als pares i responsables dels joves consumidors de 
drogues i els treballs de detecció del consum. Comenta que ho explica per tal que 
consti que aquesta proposta de l’àrea de Governació, feta per l’inspector en cap 
del municipi de Cubelles, per l’elaboració d’un Pla de prevenció de 
drogodependències, s’ha donat coneixement als responsables de l’Institut i 
properament es farà també a la resta dels centres escolars. Aporta una 
documentació per a que consti com a tal a l’acta del Ple i així arribi a tots els 
grups, que és la proposta de l’àrea de seguretat ciutadana al Pla municipal de 
drogodependències on han d’intervenir altres departaments com Educació i 
Benestar social, l’Ajuntament i la comunitat. Finalment, demana a la Secretària 
que aquesta proposta consti en l’acta per tal que arribi a mans del regidor d’ERC. 
 
El Sr. Alcalde desitja unes bones festes de Nadal a tots els veïns de Cubelles en 
nom de tots els grups polítics i fa lliurament de les respostes a les preguntes 
formulades pels grups municipals al Ple ordinari del mes de novembre. 
 

Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal d’ERC en el ple 
ordinari del 20 de novembre de 2006  

 
1) El Sr. Rodríguez pregunta si a l’estiu del 2007 ja estarà fet el nou CAP 

o es farà una ampliació de l’actual. 
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En el passat ple ordinari de novembre l’alcaldia va informar que la 
Generalitat, a través de GISA, ha adjudicat les obres del nou CAP Cubelles 
el passat 11 d’octubre de 2006, amb un termini d’execució de 12 mesos. 

 
2) Quan tindrem una cancel·ladora a la zona sud de l’estació del tren? 

***, director de Rodalies Renfe a Barcelona, el passat 20 d’octubre de 2006 
va rebre a aquesta alcaldia, després de sol·licitar-li una entrevista en un 
escrit del passat mes d’agost. En aquesta reunió es van abordar diversos 
temes relacionats amb la companyia i l’estació del ferrocarril, entre els 
quals es va sol·licitar una màquina de validació, a ubicar en l’andana en 
direcció a Barcelona. 
El canvi recent del director pot fer necessari recordar el compromís pres. 

 
3) Estarà fet el projecte d’Accessibilitat de les platges? S’han rebut les 

subvencions? Com està en aquests moments la situació? 
El projecte de millora d’Accessibilitat de Platges del municipi de Cubelles 
està inclòs el pressupost municipal de l’any 2006. S’han tramitat dues 
subvencions diferents. La primera fa referència al conveni que ha de signar 
l’Ajuntament conjuntament amb l’ONCE i l’Inserso: aquest està pendent de 
confirmació o denegació fins a finals d’aquest any 2006. La segona 
subvenció és del PUOSC: aquesta ha estat concedida dins l’anualitat 2007. 

 
4) Demana resposta a la instància que van presentar el */*/* on 

demanaven la Comissió Especial d’Estudi per l’ordenament del 
territori de Cubelles, perquè des de que es va aprovar al ple de maig la 
seva composició i funcionament encara no s’ha convocat. 
La Comissió Especial d’Estudi d’Ordenament del Territori es constituirà un 
cop tots els grups polítics hagin notificat a l’Ajuntament, a través 
d’instància, els seus representants a la mateixa. 

 
5) En relació a la instància presentada el */*/* referent al traspàs de la 

recaptació municipal a l’Organisme de Gestió Tributària de la 
Diputació de Barcelona, pregunta com estan les reunions que s’han 
mantingut amb la Diputació? A quins acords s’ha arribat? Quan es 
farà efectiu aquest traspàs? 
Aquesta pregunta queda contestada d’acord amb l’escrit referent a la citada 
instància, que es va donar en l’apartat de respostes als Precs i Preguntes 
en el passat ple del 20 de novembre d’enguany. 

 
6) Fa referència a la instància presentada per l’AAVV de Mas Trader I el 

*/*/* referent a la subvenció del PUOSC per la millora de l’enllumenat 
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públic d’aquesta urbanització. Demana què passarà amb aquesta 
subvenció. 
La JGL va fer un canvi de destinació d’aquesta subvenció amb la finalitat 
que el municipi no la perdi, ja que no es va arribar a cap acord concret amb 
els veïns referent a l’enllumenat públic. Aquest canvi ha estat acceptat per 
la Generalitat. 

 
7) Quan dimitirà el Sr. Marcillas com a responsable de la Hisenda 

municipal? 
Es considera una qüestió personal, expressada ja com un prec. 

 
8) Quan dimitirà el Sr. Marcillas com a regidor de Medi Ambient de 

l’Ajuntament de Cubelles. 
Es considera una qüestió personal, expressada ja com un prec. 

 
Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal de PPC en el ple 

ordinari del 20 de novembre de 2006  
 
1. La Sra. Navarrete vol saber si en aquest Ajuntament es fan complir els 

expedients sancionadors o són només pur tràmits? Perquè diu que 
els han fet arribar que quan hi ha una ocupació de la vorera es 
sanciona però que després no es fa efectiva la multa. 
La ocupació de via pública no està actualment reglada per tal d’aplicar un 
procediment sancionador que no sigui fiscal. En aquests moments s’està 
treballant per tal de redactar una ordenança d’ocupació de via pública que 
ho contempli. 

 
Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal de PSC en el ple 

ordinari del 20 de novembre de 2006  
 

1. El Sr. López pregunta quin cost anual tindrà la posada en marxa del 
Reglament de Participació Ciutadana? 

 A les tres persones que actualment porten l’OPIC, que gestionarà tot el 
 corresponent al Reglament de Participació Ciutadana, s’afegeix un 
 responsable  a fi de consolidar i comandar tot el departament de l’OPIC per 
 dur a terme tots els processos contemplats al Reglament de Participació 
 Ciutadana. 
 
2. Quin cost anual han tingut o tindran pel municipi les celebracions del 

25è aniversari de Ràdio Cubelles? 
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Tot i que encara no s’ha fet el tancament i les xifres, per tant, són 
provisionals, s’han contemplat una despesa de 50.037,72 €, dels quals 
25.520 € corresponent al concert del grup M-Clan. 

 
Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal d’ICV en el ple 

ordinari del 20 de novembre de 2006  
 

1. La Sra. Miquel pregunta si es pot entrar per “Altres temes i mocions” 
el tema dels vessaments al riu Foix.  

 L’Alcalde diu que no. 
 
 La Sra. Miquel comenta que per ICV es tracta d’un delicte ecològic i que 
 com a tal ho han posat en coneixement del director de l’ACA *** per tal que 
faci una acció immediata a la zona, i del SEPRONA de la guàrdia civil, i que el 
divendres al matí ho presentaran davant de la Fiscalia de Medi Ambient, amb 
el suport de tots els grups polítics i entitats  que s’hi vulguin adherir. Mostra 
unes fotografies d’un altre vessament al  torrent del cementiri arribant al 
Corral d’en Cona, que creu que és molt més greu que el del riu Foix i fa les 
següents preguntes: 
 
2. Es pensa obrir expedient sobre aquest afer? Si la resposta és que sí 
3. Es demanaran responsabilitats polítiques? 
4. Es demanaran responsabilitats a l’empresa que ho gestiona que és 

SOREA? 
5. Quines accions ha fet el govern al respecte des del 12/10/06 fins avui? 
 
 L’empresa SOREA ha estat fent el seguiment des del primer moment dels 
 fets i l’explicació del problema és una errada puntual en l’estació de 
 bombeig que es va solucionar en el mateix moment, sense que s’hagi 
 tornat a produir. 

 
Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal de CiU en el ple 

ordinari del 20 de novembre de 2006  
 
 

1. La Sra. Cuadra vol saber qui fa el control del pagament anual dels 
guals i si en el cas que no algun no es pagui i aparqués un cotxe 
aquest es retiraria o no. 

 El control dels guals s’inicia amb la confecció del padró per part de 
 l’Ajuntament per entrada de vehicles (guals) atenent les sol·licituds del 
 respectius interessats, i un cop aprovat per resolució en el corresponent 
 exercici, es fa públic el termini establert pel cobrament en període voluntari. 
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 Passat el període voluntari s’inicia la via de constrenyiment, amb els 
 recàrrecs legalment establerts. 
 El cobrament del tribut està delegat a Recaptació que es qui controla el 
 cobrament en període voluntari i inicia la via de constrenyiment si 
 procedeix, sota la tutela de la Intervenció-Tresoreria. 
 En el cas que aparqués un cotxe es potestat de la Policia Local d’aplicar la 
 normativa vigent corresponent a infraccions de tràfic. 
 
2. Diu que alguns veïns els han fet arribat la petició que es tallin o es 

facin desaparèixer els matolls que hi ha sota el pont de la via al carrer 
Narcís Bardají. 

 Es pren nota del tema i es passa al Departament corresponent, a fi que 
 actuï, atenent aquesta petició com un prec. 
 
3. A la rotonda que hi ha a la sortida de l’Autopista a Cubelles hi ha un 

cotxe abandonat des de fa 3 mesos. El govern en té constància 
d’aquest fet?  

 Aquest vehicle correspon a una furgoneta Renault Traffic, matrícula ***, i té 
obert expedient per abandonament en la via pública des del  dia 21 
d’octubre de 2006 i, una vegada que es compleixin els terminis  legals, si 
el vehicle no és retirat pel titular, serà retirat per la Policia Local. 
 
4. El Sr. Albet demana que es faci una reflexió sobre l’estat actual de la 

situació dels vessaments al riu Foix, que s’estableixin uns ponts de 
diàleg amb Fauna de Cubelles i que a curt termini hi hagi un 
arranjament de la situació.  
Aquesta pregunta es pot considerar un prec.  
De totes maneres, ja s’han iniciat reunions entre l’Ajuntament i l’esmentada 
associació. 

 

RESPOSTES A LES PREGUNTES FORMULADES PEL GRUP MUNICIPAL 
D’ICV MITJANÇANT INSTÀNCIA 2006/12053, DE 23 DE NOVEMBRE 

 
1. Quina part contempla el catàleg de protecció del patrimoni de “la finca 

de Can Travé”? 
 El catàleg contempla tant l’edifici com “Edifici i element arquitectònic 
 d’interès historicoartístic del municipi de Cubelles com la resta de la 
 parcel·la  com a “Àrea urbana d’interès ambiental”.  
 Com a Edifici arquitectònic d’interès historicoartístic, l’àmbit de protecció és: 
 “ÀMBIT DE PROTECCIÓ:  
 Edifici habitatge unifamiliar entre mitgeres, jardí i tanca a la carretera C-
 246. 
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 Exterior:  

 Volum general. 

 Coberta: forma i material. 

 Façanes: formalització, obertures, textura, fusteria. 
 Interior:  
 Espais representatius.” 
 Com a Àrea urbana d’interès ambiental, patis i jardins del Casc Antic, 
 l’àmbit de protecció és: 
 “La totalitat de la parcel·la, grafiada en el plànol, la tanca perimètrica i les 
 portes de ferro.” 
 
2. Es pot edificar a l’interior de la finca de Can Travé compresa dintre del 

sector carrer Sant Antoni i Avinguda Catalunya? 
 No es pot fer edificació nova. Les obres que es facin seran segons la 
 normativa que marca el catàleg. 
 
3. ICV demana els corresponents permisos d’obres majors on hi consta 

el nom del regidor d’aquest ajuntament, Joan Albet i Miró, com a 
aparellador? 

 Referent a aquesta petició, es considera que lliurar aquesta informació 
 podria estar afectada per la Llei de Protecció de Dades. 
 
4. Sap el regidor d’obres i serveis si en el municipi de Cubelles encara 

tenim xarxa d’aigua d’uralita? Si sap que n’hi ha, ens poden dir a on? 
Té previst aquest govern anar canviant aquestes xarxes, si és que 
existeixen? 

 Al municipi de Cubelles hi ha xarxa de distribució d’aigua de varis materials, 
 inclòs el fibrociment. Als Serveis Tècnics municipals disposem de la 
 informació sobre la xarxa d’aigua potable que inclou els materials de 
 fabricació de les canonades. 
 
 No està previst canviar aquestes canonades de fibrociment perquè no està 
 provat que afecti a la salut dels consumidors i no hi ha cap normativa que 
 obligui a la substitució d’aquest material per un altre. Es tracta d’un material 
 que és perillós quan s’inhala per via respiratòria per la qual cosa el 
 personal que s’encarrega del manteniment ha de prendre precaucions quan 
 es manipula. 
 
5. El passat 8 de novembre vam enviar una instància a l’Alcaldia en què 

demanàvem ens fessin arribar els certificats amb quins Bans o Caixes 
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tenim dipositats els més de 6 milions d’euros. Pensen donar-nos-ho? 
Quan? 
En data 4 de desembre de 2006 varem contestar la seva instància amb 
escrit RS núm. *. 
 

6. Ens poden dir en quins Bans i/o Caixes hi ha dipositats els més de 6 
milions d’euros? 
És política del govern treballar amb les diferents entitats financeres de la 
població, per això els dipòsits estan en diverses d’elles. 

 
7. Ens poden donar per escrit les diferents responsabilitats polítiques de 

cada un dels 5 regidors del govern? 
Interpretem que són les carteres establertes en les diferents regidories: 
Josep Marcillas: Hisenda, Recursos Humans, Informàtica 
Miquel Padreny: Obres i Serveis viaris, Cultura 
Antonio Peregrina: Promoció Econòmica 
Pilar González: Educació i Joventut 
Xavier Grau: Governació, Comunicació i Participació Ciutadana 

 
Provisionalment, fins que no es faci una nova delegació de competències, 
les carteres de Medi Ambient, Urbanisme i Planejament, Esports, Acció 
Social i Sanitat les gestiona l’alcaldia. 

 
8. Els ajuntaments de Vilanova i Sitges aproven definitivament el 

consorci per protegir els Colls. Com és que Cubelles no s’ha adherit? 
Quan el tema es va plantejar al nostre municipi, la regidora de Medi 
Ambient, aleshores la Sra. Romero, no va creure, de moment, formar part 
del Consorci ja que tant el planejament com les condicions no es 
consideraven prou favorables per a Cubelles, a la vegada que en aquells 
moments el tema no era prioritari.  
 

9. Vilanova serà ciutat pilot per a la TDT interactiva entre el ciutadà i la 
Generalitat. Aquest va ser el titular de la premsa digital del 08/10/06, 
juntament amb Mataró i Esplugues. Si l’Ajuntament de Cubelles està 
adherit com a comarca com és que Vilanova fa accions deixant els 
municipis adherits fora? N’està assabentat el responsable de 
Comunicació? Com és que Cubelles no hi som? 
La informació apareguda a Vilanova digital fa referència a una prova pilot 
impulsada per la Corporació Catalana de Ràdio Televisió (TV3, K3/C33, 
3/24 i 300) i per a la qual ha arribat a uns acords amb l’Ajuntament de 
Vilanova i la Geltrú. Es tracta d’una prova experimental sobre la tecnologia 
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que no té res a veure amb el canal de televisió digital que s’està creant a la 
comarca del Garraf i en el que Cubelles hi participa.  

 
No havent-hi més assumptes per fer constar, l’Alcalde President aixeca la sessió 
quan són les 22:50 hores.  


